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"On croise rarement bande dessinée aussi excitante"  
Libération 27/10/2017

"Un portrait lucide et glaçant de la classe moyenne blanche américaine"  
Le monde 28/09/2017

"Un choc visuel"  
Actua BD 19/10/2017

"Une variété de sentiments rarement convoqués en bande dessinée."  
DBD Septembre 2017
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KAMITI 
AEKA T01 HIVER ROUGE 

 Suisse Fuat Erkol / Christian Simon    Belgique   / Fabrizio Cosentino  Italie 

Un tueur épargne une fillette après avoir massacré toute sa 
famille. Il l’entraîne alors pour qu’elle puisse se venger de 
lui. Mais ce n’est pas la seule raison… 
Japon. Moyen-Age. 
Aeka, fille unique du riche seigneur Yashitara, assiste aux 
somptueuses célébrations annuelles fêtant la fin des dragons.  
Peu après, un personnage masqué pénètre dans le palais et 
massacre toute sa famille. Pourquoi le tueur l'a-t-il épargnée 
et pourquoi veut-il la former afin qu'elle accomplisse sa 
vengeance ?

BANDE DESSINÉE
MAI

2018

Format : 240 x 320 mm
46 pages
Couverture cartonnée
Placement : Japan Fantasy 
PVP : 14,95 €
EAN : 9791097477028
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Réédition sous forme d’intégrale de la série initialement 
publiée au début des années 2000. 
Cette intégrale aura, outre le tome 4 inédit à ce jour ainsi qu’une 
histoire courte en couleur directe de 4 pages, une nouvelle 
version du tome 1 (entièrement redessiné par l’auteur) ainsi que 
de nombreuses illustrations rares voire inédites à ce jour.

100BULLES
LES PROPHÉTIES ELWEEN - INTÉGRALE COULEUR 

Laurent Sieurac  13

BANDE DESSINÉE
MAI

2018

Format : 232 x 323 mm
224 pages
Couverture cartonnée
Placement : Heroïc Fantasy
PVP : 40 €
EAN : 9782955154847
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OCÉANE T01  LA FÉE DES HOULES – ED. BLEUE (TIRAGE DE TÊTE)  

GUYMIC
OCÉANE T01 LA FÉE DES HOULES 
16  Eric Le Berre /  Giorgia Casetti 22

L’extraordinaire destin d’une petite fille plongée dans les 
royaumes des fées.
Océane a 12 ans. Elle est passionnée par la mer et les coquillages. 
Son oncle Youenn l’élève du mieux qu’il le peut à Saint Suliac, 
en Bretagne. Ses copains Xavier, Benjamin et Matthias sont 
toujours là pour sortir et rigoler. 
Ces derniers temps elle remarque une étrange fée lui tourner 
autour. Est ce qu’elle fabule ? Est-ce le jeu de son imagination 
débordante ? Océane décide d’en savoir plus et de rentrer en 
communication avec elle...

COUVERTURE

PROVISOIRE

TIRAGE DE TÊTE
SIGNÉ ET 

NUMÉROTÉ

BANDE DESSINÉE
MAI

2018

Format : 240 x 320 mm
52 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Fantasy  
PVP : 25,90 € VENTE FERME
EAN : 9791096176113

Format : 240 x 320 mm
48 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Fantasy 
PVP : 14,90 €
EAN : 9791096176090



6

MISS PHILLIPS - TOME 1 –  ED N&B (TIRAGE DE TÊTE)   

GUYMIC
MISS PHILLIPS - TOME 1 

84  Ronan Le Breton/ Andreï Arinouchkine 14
Miss Phillips, médecin légiste, a toujours le flair pour découvrir 
les dessous des affaires policières.
Un étrange meurtre a lieu lors d’une représentation de Roméo 
et Juliette. 
L’enquête est vite classée. Mais Miss Phillips est sûre qu’un 
mystère plane et décide de tout faire pour l’élucider.

COUVERTURE

PROVISOIRE

COUVERTURE

PROVISOIRE

TIRAGE DE TÊTE
SIGNÉ ET 

NUMÉROTÉ

MAI
2018

BANDE DESSINÉE

Format : 240 x 320 mm
52 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Policier 
PVP : 25,90 € VENTE FERME
EAN : 9791096176120

Format : 240 x 320 mm
48 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Policier 
PVP : 14,90 €
EAN : 9791096176137
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Un roman graphique à la Jane Austen, une histoire de destin 
implacable, servie par un graphisme étonnant
Le temps passe dans le Comté de Nottinghamshire, les 
saisons se suivent et se pourchassent, comme celles de la vie. 
Avec la mort de la Comtesse, Clara hérite du domaine et sa 
soeur, à son grand dam, du patrimoine financier. Les soeurs 
se séparent. Clara abandonne ses beaux atours pour enfiler 
ceux du labeur, bien décidée à sauver le domaine qui tombe 
en décrépitude. Malgré ses sacrifices et ses efforts, elle est 
bientôt contrainte de vendre, de congédier les serviteurs, et 
d’abandonner sa grande passion, le clavecin…

ICI MÊME 
LA PARTITION DE FLINTHAM 

Barbara Baldi  Italie

COUVERTURE

PROVISOIRE

MAI
2018

ROMAN GRAPHIQUE

Format : 220 x 300 mm
120 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Indépendant  
PVP : 25 €
EAN : 9782369120445
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LOUNAK
L’ASILE DE SAINT-ISCARIOTE  

François De Grandpré / Sylvain de Carufel /  
Jeik Dion   Québéc

Une rocambolesque aventure d’horreur victorienne où 
trois patients d’asile tentent d’échapper aux griffes d’une 
horrible directrice corrompue. Abusés, humiliés et soumis à 
d’horribles expériences illégales, nos trois anti-héros devront 
plonger dans les profondeurs labyrinthiques de l’asile s’ils 
veulent garder leurs cerveaux entiers.
Une histoire sombre mais colorée, violente mais hilarante, 
L’Asile de Saint-Iscariote vous traînera de force dans 
l’univers de Jardin Mécanique jusqu’à ce que vous ne puissiez 
qu’en redemander plus.

ANGE

MESSALINA T03  
LA PUTAIN DE ROME - (NED 2018) 

Jean-Yves Mitton

MESSALINA T01  
LE TEMPLE DE PRIAPE - (NED 2018)

Jean-Yves Mitton

BANDE DESSINÉE
MAI

2018

BANDE DESSINÉE

RÉIMPRESSION

Format : 155 x 255 mm
100 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Indépendant 
PVP : 16,50  € VENTE FERME
EAN : 9782924648148 

Format : 215 x 305 mm
48 pages N&B
Couverture Cartonnée
Placement : Adulte
PVP : 16 €
EAN : 9782918669159

Format : 215 x 305 mm
48 pages N&B
Couverture Cartonnée
Placement : Adulte
PVP : 16 €
EAN : 9782918669197

INTÉGRALITÉ DE LA 
SÉRIE DISPONIBLE
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MISSION « KIMONO » T08 TIGER (NED 2018)
35  Jean-Yves Brouard / Francis Nicole 60  

Suite du troisième cycle, avec une nouvelle couverture. 
Le porte avions « Charles de Gaulle » est revenu de 
l’océan Indien où ses avions ont détruit les bases arrière 
du mouvement terroriste Al Mountaqimoun, qui en 
veut à l’Occident. Les héros de la série, JY Fleuret et X. 
Mittelberger, reprennent leurs activités alors que le chef 
islamiste Tarik Ben Kadar menace toujours Paris. Mittel et 
un autre pilote, Phébus, vont participer au Tiger Meet, une 
rencontre internationale d’avions de chasse, qui a lieu sur la 
base de Cambrai dans le Nord…

JYB AVENTURES 
MISSIONS « KIMONO » T19 SAUVETAGES 

35  Jean-Yves Brouard / Francis Nicole 60  

Il s’agit d’un album collectif (3 dessinateurs) rassemblant 
6 histoires courtes, inspirées de faits réels, sur le thème 
général du sauvetage à la personne en danger. L’une des 
histoires est un « bonus » : un « péché de jeunesse » réalisé 
en 1984 par F. Nicole et J.Y. Brouard.

BANDE DESSINÉE
MAI

2018

NOUVELLE 

COUVERTURE

NOUVEAUTÉ

Format : 225 x 295 mm
48 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Aventures 
PVP : 12,80 €
EAN : 9791090083196

Format : 225 x 295 mm
48 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Aventures 
PVP : 12,80 €
EAN : 9782952555920
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Dès le premier jour de mobilisation Georges Guynemer décide de 
s’engager, désireux de défendre sa patrie. Mais sa nature frêle va 
empêcher son engagement. Heureusement le capitaine Bernard-
Thierry détectera la volonté exceptionnelle de ce jeune homme. 
Sa première victoire ne tarde pas : elle aura lieu avec 
son mécanicien Charles Guerder à bord d’un Morane 
Saulnier type Parasol face à un Aviatik C le 19 juillet 
1915. En Mars 1916 c’est le départ pour Verdun… 

IDEES PLUS 
HISTOIRES DE PILOTES T09 GEORGES GUYNEMER 

13  Eric Stoffel / Frédéric Allali / Jeff Baud / Didier Pagot / Mike Ratera 

BANDE DESSINÉE 
MAI

2018

Format : 240 x 320 mm
48 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Aventures
PVP : 15 €
EAN : 9782916795997

EAN : 9782916795294 

EAN : 9782916795508

EAN : 9782916795485

EAN : 9782916795577

EAN : 9782916795454

EAN :  9782916795560

EAN : 9782916795492

EAN : 9782916795676

NOUVEL 
ÉDITEUR
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Au Malistan, dans le village jusqu’alors paisible de Djira, la peur 
gronde.  Aux prises avec une bande organisée venue les tuer et 
piller leur terre, les villageois, ne savent où se réfugier. À plusieurs 
milliers de kilomètres de là, en alerte, la France prend connaissance 
des évènements et du péril encouru par la population sur place et 
ses ressortissants. Décision est alors prise d’envoyer un groupe 
d’aérocombattants de l’ALAT ! 
C’est dans cette configuration d’urgence que nos héros partent 
pour le Malistan. Le capitaine Javier au commande de son 
hélicoptère Tigre peut compter sur son équipe de professionnels 
comme Stéphanie, pilote de Gazelle, Kader le commando ou 
encore Florentin, le mécanicien, pour qui c’est la 1ère mission. 
Les anges gardiens arriveront-ils à temps pour mener à bien leur 
mission ?

IDEES PLUS 
L’ALAT T01 LES ANGES GARDIENS 

13   Eric Stoffel / Frédéric Allali / Jeff Baud / José Maria Beroy / Mike Ratera

BANDE DESSINÉE 
MAI

2018

Format : 240 x 320 mm
48 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Aventures
PVP : 14 €
EAN : 9782916795898
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LA MINI, L’HISTOIRE D’UNE LÉGENDE 
30  Franck Coste / 27  Monique Uderzo-Ott /  
Jeff Baud /  Jérôme Eho / François Roussel /  

Bruno Bouteville 

Emblématique d’une époque, véritable légende 
inimitable et reconnaissable entre toutes, la Mini fait 
plus que jamais partie des anglaises qui vous font tourner 
la tête ! Retrouvez la mythique MINI sous les traits de 
crayon de ces auteurs passionnés pour le bonheur de 
tous les nostalgiques !

IDEES PLUS
LA 4CV ET LA DAUPHINE

30  Franck Coste /  27  Monique Uderzo-Ott /  
Jeff Baud /  Jérôme Eho / François Roussel / Bruno 

Bouteville / Fabien Lacaf / Tomas M. Aranda
Le 26 Septembre 1946, la Renault 4 CV est présentée en 
avant-première à la presse. Le succès auprès du grand 
public est énorme. Tout le monde s'arrache la 4 CV et 
la cadence de 300 véhicules par jour est atteinte en 1950. 
Dès lors, la 4 CV, va voler de succès en succès ! Évolution 
de la 4 CV, la Dauphine est plus grande, plus spacieuse, 
plus puissante  : c'est un peu la mère et la fille! On y est 
cependant bien plus en sécurité. La Dauphine restera 
longtemps la voiture familiale préférée des Français. La 
Dauphine sera alors la première française à dépasser les 
deux millions d'unités vendues !
Retrouvez ces mythiques automobiles sous les traits de 
crayon de ces auteurs passionnés pour le bonheur de tous 
les nostalgiques !

 

BANDE DESSINÉE
MAI

2018

Format : 210 x 160 mm
80 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Vieux tacots
PVP : 13 €
EAN : 9782916795928

Format : 210 x 160 mm
80 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Vieux tacots
PVP : 13 €
EAN : 9782916795959
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IDEES PLUS
VIEUX GRÉÉMENTS ET CHANSONS  

DE MARINS
Fabien Lacaf  26

Originaire de la Côte d'Opale et plus précisément d'un 
petit village de pêcheurs, Audresselles, entre Boulogne sur 
mer et le cap Gris-nez, j'ai grandi en grande partie face à 
la mer. Je regardais avec envie les pêcheurs partir par tous 
les temps sur ces bateaux ventrus et solides que sont les 
Flobards. Ma grand-mère me racontait ces histoires de 
mer et de marins, l'attente des femmes et les conditions de 
vie terribles dans ces petites maisons de pêcheurs basses et 
insalubres. Chaque mois d’août, le curé du village partait en 
mer pour bénir la flottille, face à la statue de la vierge, lovée 
dans la falaise du « cran poulet ». Raoul de Godewarsvelde 
chantait « Quand la mer monte » avec sa bande de pirates 
et artistes du Cap Gris-nez, « les Capenoules » !

BANDE DESSINÉE
MAI

2018

Format : 210 x 160 mm
80 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Aventures
PVP : 14 €
EAN : 9782374700182
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POMME S PRESSE
CASE MATE N°116

Collectif

Chaque mois, des interviews, des enquêtes, des chroniques, 
des cadeaux, 100 pages pour dévorer toute l’actualité de la 
BD. Un magazine grand format où les auteurs commentent 
en exclusivité leurs planches dans les marges et qui met 
leurs dessins en valeur comme nulle part ailleurs. 
(sommaire non communiqué)

 GEEK, LE MAG 
 GEEK, LE MAG N°23

Collectif

Lancé en France en 2009 comme l’adaptation française du magazine américain 
Geek Monthly, ce bimestriel de 96 pages a pour vocation de décortiquer les 
cultures Geeks et leurs évolutions de l’intérieur, pour ne jamais perdre de vue les 
fondements et la marginalité intrinsèque de ce mouvement pas comme les autres.

Geek le Mag aborde avec enthousiasme tous les domaines de cette culture, de 
la technologie, de la science, des jeux, des films, de la musique, de l’animation, 
des bandes dessinées et des gadgets. 

2018 L’ANNÉE MYTHOLOGEEK
Previews 2018, Black Panther, Guillermo Del Toro, Mélenchon, Pataphysique, Dune, Netflix......

geeklemag.com
facebook/geeklemag
@geeklemag

GEEK 22  (S08E06)

GEEK 23  (S09E01)
Nouvelle Formule ! 

DISPONIBLE LE 23 MARS 
128 PAGES - TRISMESTRIEL - 9,90 €

N
otre merveilleux vaisseau va 

muter pour devenir  un ma-

gnifique trimestriel plus beau 

et plus musclé, avec plus de 

pages et des articles encore plus fouil-

lés, couvrant toujours plus d’horizons et 

de sujets variés.

Nous voulons pouvoir creuser encore 

nos contenus et pour cela, deux mois 

c’est souvent juste. On a juste trop de 

choses à dire et les pages papiers ne 

s’étendent pas à l’infini.  Alors on va 

se donner la place de faire tout rentrer 

sans avoir besoin de forcer sur la truelle. 

On s’est aperçu que notre plaisir de lire 

avait évolué avec la société et la techno-

logie. Ce sera donc des plus  gros bouts 

bouillonnants de geekitude à déguster 

et à digérer plus longtemps !

GEEK 21 (S08E05) 
Au sommaire de ce numé-
ro :  Daisy Ridley, Star Wars 
Battlefront II, Star Wars et 
la Force du poster, les ori-
gines de Star Wars, l’iden-
tité dévoilée de Snoke, 
PUBG, Assassin’s Creed 
Origins, guide cadeau... et 
bien d’autres choses en-
core...

GEEK 20 (S08E04) 
Au sommaire de ce numé-
ro :  Fandom, la nouvelle re-
ligion ; Michel Hazanavicius 
; Mailiki, une héroïne néée 
de ses fans ; Lovecraft, le 
père du fandom transmé-
dia ; Thor Ragnarök : Alek-
si Briclot dessine l’Apoca-
lypse ; Génération Harry 
Potter et bien d’autres 
choses encore...

GEEK 19 (S08E03) 
Au sommaire de ce numéro 
: Imaginaire, le super-pou-
voir de l’humanité ; le guide 
geek friendly du Japon ; Mu-
tafukaz, l’OVNI gagnant des 
éditions Ankama ; les comics 
Dr Who ; Infinity 8, entretien 
avec Lewis Trondheim & Oli-
vier Vatine ; Picsou, la saga 
derrière les bulles ; Pierre-
Adrien Sollier, en avant la 
peinture ! et bien d’autres 
choses encore...

ÉGALEMENT DISPONIBLE

Lancé en France en 2009 comme l’adaptation française du magazine américain 
Geek Monthly, ce bimestriel de 96 pages a pour vocation de décortiquer les 
cultures Geeks et leurs évolutions de l’intérieur, pour ne jamais perdre de vue les 
fondements et la marginalité intrinsèque de ce mouvement pas comme les autres.

Geek le Mag aborde avec enthousiasme tous les domaines de cette culture, de 
la technologie, de la science, des jeux, des films, de la musique, de l’animation, 
des bandes dessinées et des gadgets. 

2018 L’ANNÉE MYTHOLOGEEK
Previews 2018, Black Panther, Guillermo Del Toro, Mélenchon, Pataphysique, Dune, Netflix......

geeklemag.com
facebook/geeklemag
@geeklemag

GEEK 22  (S08E06)

GEEK 23  (S09E01)
Nouvelle Formule ! 

DISPONIBLE LE 23 MARS 
128 PAGES - TRISMESTRIEL - 9,90 €

N
otre merveilleux vaisseau va 

muter pour devenir  un ma-

gnifique trimestriel plus beau 

et plus musclé, avec plus de 

pages et des articles encore plus fouil-

lés, couvrant toujours plus d’horizons et 

de sujets variés.

Nous voulons pouvoir creuser encore 

nos contenus et pour cela, deux mois 

c’est souvent juste. On a juste trop de 

choses à dire et les pages papiers ne 

s’étendent pas à l’infini.  Alors on va 

se donner la place de faire tout rentrer 

sans avoir besoin de forcer sur la truelle. 

On s’est aperçu que notre plaisir de lire 

avait évolué avec la société et la techno-

logie. Ce sera donc des plus  gros bouts 

bouillonnants de geekitude à déguster 

et à digérer plus longtemps !

GEEK 21 (S08E05) 
Au sommaire de ce numé-
ro :  Daisy Ridley, Star Wars 
Battlefront II, Star Wars et 
la Force du poster, les ori-
gines de Star Wars, l’iden-
tité dévoilée de Snoke, 
PUBG, Assassin’s Creed 
Origins, guide cadeau... et 
bien d’autres choses en-
core...

GEEK 20 (S08E04) 
Au sommaire de ce numé-
ro :  Fandom, la nouvelle re-
ligion ; Michel Hazanavicius 
; Mailiki, une héroïne néée 
de ses fans ; Lovecraft, le 
père du fandom transmé-
dia ; Thor Ragnarök : Alek-
si Briclot dessine l’Apoca-
lypse ; Génération Harry 
Potter et bien d’autres 
choses encore...

GEEK 19 (S08E03) 
Au sommaire de ce numéro 
: Imaginaire, le super-pou-
voir de l’humanité ; le guide 
geek friendly du Japon ; Mu-
tafukaz, l’OVNI gagnant des 
éditions Ankama ; les comics 
Dr Who ; Infinity 8, entretien 
avec Lewis Trondheim & Oli-
vier Vatine ; Picsou, la saga 
derrière les bulles ; Pierre-
Adrien Sollier, en avant la 
peinture ! et bien d’autres 
choses encore...

ÉGALEMENT DISPONIBLE

Lancé en France en 2009 comme l’adaptation française du magazine américain 
Geek Monthly, ce bimestriel de 96 pages a pour vocation de décortiquer les 
cultures Geeks et leurs évolutions de l’intérieur, pour ne jamais perdre de vue les 
fondements et la marginalité intrinsèque de ce mouvement pas comme les autres.

Geek le Mag aborde avec enthousiasme tous les domaines de cette culture, de 
la technologie, de la science, des jeux, des films, de la musique, de l’animation, 
des bandes dessinées et des gadgets. 

2018 L’ANNÉE MYTHOLOGEEK
Previews 2018, Black Panther, Guillermo Del Toro, Mélenchon, Pataphysique, Dune, Netflix......

geeklemag.com
facebook/geeklemag
@geeklemag

GEEK 22  (S08E06)

GEEK 23  (S09E01)
Nouvelle Formule ! 

DISPONIBLE LE 23 MARS 
128 PAGES - TRISMESTRIEL - 9,90 €

N
otre merveilleux vaisseau va 

muter pour devenir  un ma-

gnifique trimestriel plus beau 

et plus musclé, avec plus de 

pages et des articles encore plus fouil-

lés, couvrant toujours plus d’horizons et 

de sujets variés.

Nous voulons pouvoir creuser encore 

nos contenus et pour cela, deux mois 

c’est souvent juste. On a juste trop de 

choses à dire et les pages papiers ne 

s’étendent pas à l’infini.  Alors on va 

se donner la place de faire tout rentrer 

sans avoir besoin de forcer sur la truelle. 

On s’est aperçu que notre plaisir de lire 

avait évolué avec la société et la techno-

logie. Ce sera donc des plus  gros bouts 

bouillonnants de geekitude à déguster 

et à digérer plus longtemps !

GEEK 21 (S08E05) 
Au sommaire de ce numé-
ro :  Daisy Ridley, Star Wars 
Battlefront II, Star Wars et 
la Force du poster, les ori-
gines de Star Wars, l’iden-
tité dévoilée de Snoke, 
PUBG, Assassin’s Creed 
Origins, guide cadeau... et 
bien d’autres choses en-
core...

GEEK 20 (S08E04) 
Au sommaire de ce numé-
ro :  Fandom, la nouvelle re-
ligion ; Michel Hazanavicius 
; Mailiki, une héroïne néée 
de ses fans ; Lovecraft, le 
père du fandom transmé-
dia ; Thor Ragnarök : Alek-
si Briclot dessine l’Apoca-
lypse ; Génération Harry 
Potter et bien d’autres 
choses encore...

GEEK 19 (S08E03) 
Au sommaire de ce numéro 
: Imaginaire, le super-pou-
voir de l’humanité ; le guide 
geek friendly du Japon ; Mu-
tafukaz, l’OVNI gagnant des 
éditions Ankama ; les comics 
Dr Who ; Infinity 8, entretien 
avec Lewis Trondheim & Oli-
vier Vatine ; Picsou, la saga 
derrière les bulles ; Pierre-
Adrien Sollier, en avant la 
peinture ! et bien d’autres 
choses encore...

ÉGALEMENT DISPONIBLE

MAI
2018

REVUE

Format : 230 x 300 mm
116 pages couleur
Couverture souple
Placement : Périodique
PVP : 7,95 €

Format : 210 x 290 mm
126 pages
Couverture souple
Placement : Périodique 
PVP : 9,90 €
EAN : 9791096343133

NOUVELLE 

FORMULE
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ZEBU
LES CONTES D'UN CONTEUR T01

Carali  75
Les Contes d'un Conteur sont des adaptations en BD des contes 
des Mille et une nuits, refaçonnés, réécrits et scénarisés pour  la 
mise en image. 

GUYMIC
MAM’ZIC T01 COMPLÈTEMENT TIMBRÉE

Kaleï 35
Né d’un trombonne et des turpitudes de la vie,  
Mam’Zic vous livre ses humeurs et ses joies.
La petite Mam’zic n’a pas la langue dans sa poche. Elle 
est bretonne : « mais pas que » et c’est elle-même qui 
le dit. 
Préparez vos zigomatiques elle arrive avec un raz-de-
marée de bons mots et de situations rigolotes.

MAI
2018

BANDE DESSINÉE
MAI

2018

Format : 210 x 295 mm
64 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Humour 
PVP : 12 €
EAN : 9782908806205 
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Enki Bilal est sans conteste un des plus grands auteurs 
de sa génération dans des domaines très variés allant de 
la bande dessinée au théâtre en passant par la peinture, 
le cinéma... Il considère lui-même La Foire aux Immortels 
comme sa première oeuvre personnelle majeure qui a donné 
lieu à une trilogie, un livre de peintures, un film, un jeu vidéo... 
Mais avez-vous lu précisément cet album et les suivants (La 
femme piège, Bleu sang et Froid équateur) pour en décrypter 
tous les codes, toutes les images subliminales, les allusions 
géopolitiques et personnelles ?
Cet ouvrage devrait vous inciter à lire et à relire les 
oeuvres de cet auteur immense venu des Balkans qui 
a choisi de rester en France et à Paris pour exprimer, 
entre autres, son point de vue de migrant sur le monde 
à travers le prisme de la science-fiction.
Au travers de cette étude, Olivier Iung cherche à 
interpeller sur la richesse et la complexité de l’art 
bilalien, entre mémoire et prospective, entre espoir et 
pessimisme, entre sensibilité et violence, entre passion 
et détachement, entre réalisme et imaginaires ...

PLG 
LA TRILOGIE NIKOPOL  

DU RÉALISME AUX IMAGINAIRES CHEZ ENKI BILAL
Olivier Iung
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LOGOS
BLIND 

Lorenzo Mattotti

De l’obscurité à la lumière. Du noir à la couleur. De la cécité à 
l’espoir… Tel est le défi auquel CBM Italia Onlus (organisation 
humanitaire contre la cécité) se confronte tous les jours avec le 
sourire. Dans ce livre, Lorenzo Mattotti interprète ce même 
défi, accompagnant le lecteur dans les ténèbres pour lui révéler, 
par la suite, un monde joyeux, amusant et surtout coloré ! Une 
course dans les vertes prairies, sous le bleu du ciel, en toute 
liberté, à la découverte d’un monde surprenant et merveilleux. 
Un rêve. Une possibilité. Un espoir.

GALERIE MARTEL

NELL'ACQUA (SANGUIGNA) 
Lorenzo Mattotti

NELL'ACQUA (NOTTURNO) 
Lorenzo Mattotti

MAI
2018

AFFICHES

IMPORT

Format : 210 x 280 mm
56 pages couleur
Couverture souple
Placement : Import 
PVP : 18 € VENTE FERME
EAN : 9788857609508

Format : 480 x 630 mm
Sérigraphie

PC HT : 110 € VENTE FERME
Tirage : 100 exemplaires 

Numérotées et signées

Format : 480 x 630 mm
Sérigraphie

PC HT : 110 € VENTE FERME
Tirage : 100 exemplaires 

Numérotées et signées

DÉJÀ 
DISPONIBLE !



18

FERRÉ, DANS LE DÉSORDRE 
José Correa 24

Surnommé le chanteur de l’Anarchie, Léo Ferré a popularisé les 
plus grands poètes français: Apollinaire, Baudelaire, Rutebeuf, 
Rimbaud, Verlaine, Villon, Aragon...
Il s’avère lui-même être un des poètes essentiel du siècle dernier.
Il tient une place importante parmi les chanteurs compositeur 
et interprète. Ses talents sont multiples  : opéra, oratorio, 
ballet, musique instrumentale et chef d'orchestre.
José Correa célèbre par ses textes et ses dessins la mémoire 
de Léo Ferré.
24 pages d’un hommage au poète et chanteur de l’Anarchie 
et de l’Amour.

ALAIN BEAULET
JEAN-PIERRE LÉAUD (NED 2018) 

François Ayroles 33
Les films de François Truffaut, remixés par François Ayroles, 
avec comme acteur vedette Jean-Pierre Léaud.
Un talent graphique au service d'un talent cinématographique.

FRANCOIS AYROLES
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Au XIXème siècle, le danois Hans Christian Andersen a 
écrit des contes, qui sont parmi les plus célèbres du monde. 
La princesse au petit pois, La petite sirène, Poucette, Les 
habits neufs de l’empereur, Le vilain petit canard, La bergère 
et le ramoneur, La petite fille aux allumettes...
Et même La reine des neiges, c’est lui. On avait pu découvrir 
sa vie en 2016 dans Andersen, les ombres d’un conteur, de 
Nathalie Ferlut (Casterman). L’autrice y parlait notamment 
des très nombreux papiers découpés qu’il réalisait sans cesse, 
parallèlement à son travail d’écriture.
En voici quelques-uns : créatures, monstres, danseuses, 
bâtiments exotiques, évoquant irrésistiblement ses histoires. 
Inquiétants, étranges, amusants, on ressent les mêmes 
émotions qu’à la lecture. 
Un trésor conservé dans le musée d’Odense au Danemark, 
où ION est allé piocher ces petites merveilles trop 
méconnues en France.

ION
CONTES DÉCOUPÉS 

Hans-Christian Andersen   

ION / H.C. Andersen Museum - Odense

ION / H.C. Andersen Museum - Odense
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Sorcières, loups, corbeaux de fin du monde, cérémonies 
païennes et anciennes superstitions. Le vieil adage ne dit-
il pas « petit village, enfer immense » ? Justement, chacun 
complote dans cette petite communauté rurale où tout le 
monde dissimule sa propre part d’ombre.
Rien ne va plus dans ce petit village perdu en bordure de 
forêt où un cadavre a été découvert. Très vite, les soupçons 
se portent sur la sorcière Flavia, mais également sur Julia, la 
mystérieuse épouse du boucher local. Sans trouver de réponse, 
l'enquête piétine. Seule Audrey, orpheline qu'on dit amie du 
diable, connaît la vérité. Et la vérité n'est celle qu'elle semble 
être.
Pendant que le village s’endort, quelque chose bouge dans 
l'ombre. Quelqu'un va-t-il encore mourir ce soir ?

LES AVENTURIERS DE L’ETRANGE 
ET LE VILLAGE S’ENDORT… 

 Espagne   Xulia Vicente / Núria Tamarìt    Espagne  
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Être auteur de BD en Russie 
Askold Akishin, l’un des fondateurs du studio moscovite 
KOM, figure parmi les pionniers de la bande dessinée russe. 
Ses romans graphiques embrassent tous les genres de la bande 
dessinée : historique, militaire, aventure, jeunesse, super-héros, 
documentaire, horreur, policier, underground. Akishin a adapté 
en bande dessinée Mikhaïl Boulgakov (Le Maître et Marguerite, 
paru chez Actes Sud BD en 2005), Howard Phillips Lovecraft ou 
encore Ray Bradbury.
Dans son autobiographie, Askold raconte sa vie d’homme et 
surtout d’auteur, mêlant l’univers hétéroclite de ses bandes 
dessinées aux événements du dernier demi-siècle. C’est à la 
fois le témoignage du cheminement artistique d’un auteur 
et la première tentative de raconter la naissance de la bande 
dessinée en Russie.

ICI MÊME 
CASES RUSSES 

Askold Akishin   Russie  
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27 juin 1905, Chicago. Deux cents délégués fondent les 
Industrial Workers of the World (IWW). Leur objectif : 
détruire le capitalisme et l'État pour en finir avec la domination. 
Leur arme : un syndicat internationaliste réunissant tous les 
exploités, hommes et femmes, américains ou immigrés, sous 
la bannière « One Big Union ». Leur méthode : la lutte des 
classes et l'action directe. 
Ces hommes et ces femmes, connus sous le nom de 
wobblies, sont à l'origine du mouvement le plus radical de 
l'histoire des États-Unis. Pionniers de la contre-culture 
américaine, ils vont faire trembler le système capitaliste 
et subir une répression à la hauteur de la menace qu'ils 
représentaient pour le pouvoir.
Leur histoire, rapportée ici par quelques grands noms de la 
BD underground, constitue un exemple inédit de lutte pour 
l'égalité et la liberté.

NADA 
WOBBLIES - UNE HISTOIRE OUVRIÈRE DES ÉTATS-UNIS 

Collectif 
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OTIUM
PEINTURES DE GUERRE  

Angel de La Calle    Espagne 
Jean Seberg, le 11 septembre 73 à Santiago, Debord et les 
Tupamaros, qui d'autre qu'Angel de la Calle, l'auteur d'un "Tina 
Modotti", célébré sous toutes les latitudes, pouvait nous conter ce 
qu'ils eurent de commun ou auraient pu avoir... 
À la façon du Cortazar de "Rayuela" ("Marelle") l'auteur nous offre 
un roman graphique déconcertant, sa mémoire des vaincus de la 
"Guerre froide" culturelle que l'Empire étasunien mena aux avant-
gardes sudaméricaines dans les seventies". 
Peintures de guerre confirme tout mon amour pour la bande 
dessinée, ce langage unique qui n’est pas une combinaison de texte 
et de dessin mais quelque chose d’indéfinissable qui sert à raconter 
des histoires.
Cela faisait des mois que je n’étais pas tombé sur l’une de ces œuvres 
qui vous change la vie, vous la rend meilleure." Paco Ignacio Taïbo II

ORIGINAL WATTS

PUTAIN D’USINE 

Jean-Pierre Levaray / Efix
Ouvrier dans une usine classée Seveso près de Rouen, le 
personnage principal témoigne de son sombre quotidien de 
travailleur que l’usine semble broyer, lui et ses collègues, un peu 
plus chaque jour. L’usine est dangereuse, menaçante, mais aussi 
aliénante, labyrinthe mortifère où chacun se noie entre angoisse 
et ennui tandis que les années passent.
De ce témoignage inédit le regard et le trait d’Efix font surgir 
la force du propos, aussi sombre soit-il ; l’énergie collective, 
les petites victoires, la résistance face au mépris, les liens 
d’amitiés,… l’humain malgré tout.
Les portraits de tous ces hommes usés, les vivants et les morts, 
construisent aussi, au fil des pages, le récit de l’échappée 
possible et de l’espoir toujours battant.

Peintures

guerre

de

Ángel de La Calle
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«Aujourd’hui, j’ai rencontré Chavela Vargas. Extraordinaire, 
lesbienne, elle est telle que je la désire…» écrit Frida Kahlo à 
son ami Carlos Pellicer. 
Ce livre retrace le récit pudique de leur relation, conté par 
Chavela, trente cinq ans après la mort de Frida, à un jeune 
touriste rencontré dans une cantina de Coyoacán, le quartier des 
artistes de Mexico, par une pluvieuse après-midi. 
Récit de leur vie à trois, dans la merveilleuse « casa azul » ou 
elle est arrivée un soir de fête, pour n’en repartir que deux ans 
plus tard. Frida a dix ans de plus qu’elle et Diego bien plus 
encore, et c’est avec un regard émerveillé et naïf de gamine, 
qu’elle les observe et boit leurs paroles, leurs gestes, leurs drames 
et leur passion. Cependant c’est vers Frida que va son profond 
attachement, Frida l’artiste, Frida la femme : «Bien que je 
l’admirais, mon amour pour elle était bien plus grand que mon 
admiration pour son art…». 
Elles ont en commun d’être rebelles, insoumises aux dogmes 
sociaux, exploratrices de tous les possibles, dans l’art, en amour, 
dans leur sexualité, leur vie… 

VERTIGE GRAPHIC
LA CASA AZUL
Tyto Alba    Espagne  

Tyto Alba
LA CASA AZUL
FRIDA KAHLO ET CHAVELA VARGAS

VERTIGE 
GRAPHIC
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NOUS Y VOILÀ 
JEUNE HOMME. 

L’ENTRÉE EST LÀ.

MERCI. 
AU REVOIR.

…

QUOI ? FERMÉ ?
COMMENT ÇA ?

ZUT ALORS ! 
PAS DE CHANCE !

AU REVOIR ! 
PROFITEZ BIEN 
DE LA VILLE !

Mexico, 1989.

Telle que je la d… VF.indd   5 20/01/18   13:34

7

SAURIEZ-VOUS PAR HASARD 
POURQUOI LE MUSÉE DE FRIDA 
KAHLO EST FERMÉ AUJOURD’HUI ?

BONJOUR.

LE MUSÉE…!

«L’INVINCIBLE»

AH, JE NE 
POURRAIS PAS 
VOUS AIDER…

UNE BIÈRE S’IL 
VOUS PLAÎT. MAIS VOUS AVEZ LÀ 

QUELQU’UN QUI PEUT SANS 
DOUTE VOUS EN PARLER, 
N’EST-CE PAS M’DAME ?

BIEN SUR !

AH NON ! JE NE VAIS 
PAS RACONTER MA VIE 

À N’IMPORTE QUI !

Telle que je la d… VF.indd   7 20/01/18   13:34
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Dans Parzan, référence explicite aux bandes dessinées 
populaires pour la jeunesse, Bertoyas rend hommage au récit 
d’aventure.
Tel un petit lecteur se jetant sur ses feutres après avoir fini son 
illustré, il improvise une intrigue qui se perd et revient au gré des 
envies. Le dessin est intuitif, les expériences de toutes sortes et 
les références à la culture populaire pleuvent, nous démontrant 
qu’on peut être encore un petit peu intéressant après 8 ans. 
Une production aussi indispensable que confidentielle.

ARBITRAIRE 
PARZAN ET AUTRES SAVEURS…  

JM Bertoyas 69   
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Au Japon, l'art de la vulve ne passe pas. L'artiste tokyoïte 
Rokudenashiko a été inculpée le 24 décembre 2014 et 
incarcérée six mois après sa première arrestation, pour avoir 
enfreint la loi relative à l'obscénité, en moulant son sexe puis 
en le scannant en 3D afin de construire un canoë kayak. 
Son travail, insolite et non dénué d'humour, vise à casser le 
tabou de la représentation du sexe féminin dans son pays, où la 
pornographie est largement diffusée, mais où la représentation 
des appareils génitaux reste interdite — ceux-ci sont floutés, 
pixellisés ou estompés sur les photos, les dessins et dans les films.
Le récit de cette arrestation, médiatisée dans le monde entier, 
a permis de mettre en évidence les contradictions d’une 
société japonaise sclérosée par ses tabous, concernant plus 
généralement le statut de la femme.

PRESQUE LUNE 
L'ART DE LA VULVE, UNE OBSCÉNITÉ ?

Rokudenashiko

NOT FOR DISTRIBUTION COPYRIGHT THE ARTIST AND KOYAMA PRESS
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ATOM
ATOM N°6  

Collectif
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- Rumiko Takahashi  
- Junji Ito

- Hiro Mashima
- Kan Takahama

- Toshifumi Sakurai
- Toru Izo...
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TOKYO BOY MEETS COUNTRY 
Yuri Takayoshi

Chiaki, un jeune citadin, s’est vu confier la réalisation d’un 
« grand projet » à Hokkaido.
Malheureusement, à son arrivée, il se retrouve au beau milieu de 
la campagne ! Son patron, qui n’est autre que son grand-père, 
lui annonce qu’il doit arrêter d’être un enfant gâté et devenir 
un homme responsable, plus mature. Acceptant de se prêter au 
jeu, il devra tout mettre en oeuvre pour gagner son billet retour.
Malgré cette situation désespérée, il ne sera pas au bout de 
ses peines ; sa rencontre avec le grand Soichiro, un local, le 
désarçonnera complètement.

TAIFU COMICS
PRETTY WITCHES
Tomotsuka Haruomi

Nao passe son temps libre à jouer, sans réaliser que son collègue 
la courtise depuis leur rencontre. De retour dans son village natal, 
Makoto est surpris de découvrir une jolie jeune femme dans sa 
cachette secrète...
Kenta enchaine les échecs amoureux, mais si la compagne idéale se 
trouvait depuis toujours juste à côté de lui, dans la maison voisine ?
Un recueil d’histoires courtes où les corps et les coeurs se mêlent 
pour notre plus grand plaisir !

VERSION NON CENSURÉE !
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LA VERSION YAOÏ DE 
L’ÉMISSION « L’AMOUR  
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Sôgorô est l’héritier d’une des familles les plus connues du monde 
Kabuki. Le jeune homme n’a aucun intérêt pour d’autres acteurs de 
son âge à l’exception de Gensuke qu’il reconnaît comme son rival.
Obsédé par l’idée de ne pas se laisser dépasser par ce dernier, il fait 
tout ce qu’il peut pour maintenir son statut de prodige de la scène.
Cependant, le destin lui joue un tour cruel et nos protagonistes se 
retrouvent camarades de classe… Pire ! Ils vont devoir travailler 
ensemble pour une représentation…
Est-ce que leur entente restera si cordiale ou se dépasseront-ils ?!

TAIFU COMICS
LE THÉÂTRE DES FLEURS

Isaku Natsume 
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Sakuto, Kousuke, Yuutarou, se connaissent depuis l’université et ont 
toujours été très proches.
Bien que leur sexualité, leur emploi et leur personnalité diffèrent, ils 
partagent tous trois un point commun : leur vie a été chamboulée à 
tel point qu’ils ne parviennent pas à la reprendre en main.
Ils devront faire preuve de détermination pour surmonter les démons 
de leur passé et le courage d’aller de l’avant… ensemble.

TAIFU COMICS
HAPPY BIRTHDAY 

ymz
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Hannah Washington est une jeune femme qui a tout perdu et qui 
court après son passé oublié, comme si elle s’était réveillée après un 
long et traumatisant cauchemar. Mais le peu de souvenirs qui lui 
reste seraient le résultat d’un mécanisme d’adaptation décrit comme 
un « fantasme de pouvoir juvénile ». Qui est Ant ? Est-elle réelle ou 
seulement le fruit de son imagination ?

REFLEXIONS
ANT T01

Marc Hammond / Mario Gully
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Les derniers instants de la vie de l'officier Wascylewski, membre 
d'une équipe ayant intercepté un vaisseau en perdition au fin fond de 
la galaxie... et témoin du drame qui s'en est suivi. » 
Préparez-vous à succomber au style percutant de James Stokoe dans 
ce nouvel album de la collection Aliens/Predator. 

WETTA
ALIENS PERDITION 

James Stokoe

INÉDIT ! 

SORTIE SIMULTANÉE  

FRANCE / USA
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À l'occasion du FCBD 2018 : 
1 comics Bliss Comics acheté, 
1 fascicule FCBD 2017 Bliss 
Comics "Unity" offert !

Format : 168 x 258 mm
72 pages couleur
Couverture souple

 9782375780978

MAI
2018OPÉRATION 

BLISS COMICS / FCBD 2018

 9782375780015

 9782375780855

 9782375781081

 9782375781104

 9782375780565

 9782375780381

 9782375780602

 9782375781067

 9782375780664

 9782375780794

 9782375780701

 9782375781128

 9782375780817

 9782375780077

 9782375780831

 9782375781159

 9782375780497

 9782375780305

 9782375780442



34

Le gouvernement a envoyé Amanda McKee, la téchnotélépathe 
surnommée Livewire, pour enquêter dans les ruines d’un centre secret 
appartenant autrefois à Toyo Harada, le plus puissant télépathe du 
monde et son ancien mentor. Dans sa quête d’un monde meilleur, 
quel qu’en soit le prix, Harada recherchait et activait de nombreux 
psiotiques tels que lui. Ceux qui survivaient, mais dont il jugait que 
les pouvoirs n’avaient aucune utilité à sa cause, étaient dissimulés 
dans ce centre.  Mais Livewire, qui a étudié les forces d’Harada 
autant que ses plus grandes faiblesses, y voit une opportunité, là où 
il voyait un échec. 
Une jeune fille qui peut parler aux oiseaux. Un garçon qui peut faire 
apparaître des objets inanimés... Pour certains, ce ne sont que de 
coûteuses déceptions. Mais pour Livewire, ce sont des armes secrètes, 
et elles ont besoin d’un guide. Aujourd’hui, pourchassés par un tueur 
cyborg appelé Rex-O, Livewire et ses cadets devront mettre leurs 
improbables pouvoirs en pratique…

BLISS COMICS
SECRET WEAPONS   

Eric Heisserer / Raúl Allén / Patricia Martín / Adam Pollina

MAI
2018

MDS DISTRIBUTION
DILICOM : 3019000100000

Format : 167 x 257 mm
216 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Comics
PVP : 20 €
EAN : 9782375781173
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La Nouvelle-Orléans. Des démons venus du Monde des Morts, 
une dimension maléfique, envahissent la ville. Un jeune homme 
au passé trouble doit alors accepter son héritage et être à son tour 
possédé par un puissant esprit vaudou, un «loa». Jack Boniface 
devient alors Shadowman. Mais son nouvel alter ego est-il un allié 
ou une malédiction ? Comment affronter le terrifiant Maître Darque 
lorsqu’un démon est déjà tapi en soi, dévorant petit à petit tout ce qui 
nous rend humain ?
Cette série horrifique, pilier de l’univers Valiant, est rassemblée ici 
pour la première fois dans son intégralité. Lancée par Justin Jordan 
(Luther Strode) et Patrick Zircher (Action Comics), c’est ensuite le 
scénariste culte Peter Milligan (Shade, X-Statix) qui prend en main 
le destin de Jack Boniface. Il s’entoure de Roberto de la Torre (Iron 
Man) et Valentine De Landro (Bitch Planet, X-Factor).

BLISS COMICS
SHADOWMAN : INTÉGRALE  

Justin Jordan / Patrick Zircher / Peter Milligan / Roberto De la Torre / Valentine De Landro

MAI
2018

MDS DISTRIBUTION
DILICOM : 3019000100000

Format : 167 x 257 mm
608 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Comics
PVP : 45 €
EAN : 9782375781197
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OTOTO
BUNGO STRAY DOGS T08/14  

(SÉRIE EN COURS)
Asagiri Kafka / Harukawa 35

COFFRET BUNGO STRAY DOGS -  
4 VOLUMES

Asagiri Kafka / Harukawa 35

L’Agence des Détectives armés est une organisation 
spéciale regroupant des enquêteurs tous dotés de capacités 
surnaturelles. Ils interviennent sur les affaires que la police 
ne parvient pas à résoudre.
Durant leurs investigations, ils se retrouvent souvent 
confrontés à la Mafia portuaire, qui réunit, elle aussi, des 
membres extraordinaires.
Alors qu’un puissant groupe américain menace de 
détruire la ville, c’est précisément à leur pire ennemi qu’ils 
envisagent de faire appel... 

COUVERTURE

PROVISOIRE

4 POUR LE  
PRIX DE 3 !

MAI
2018

MDS DISTRIBUTION
DILICOM : 3019000100000

Format : 130 x 180 mm
192 pages N&B
Couverture souple
Placement : Seinen
PVP : 7,99 €
EAN : 9782377171149

Format : 130 x 180 mm
4 x 192 pages N&B
Couverture souple
Placement : Seinen 
PVP : 23,97 €
EAN : 9782377171309
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OTOTO
MONSTER MUSUME T04/14  

(SÉRIE EN COURS)
Okayado

ALDERAMIN ON THE SKY T05/07  
(SÉRIE EN COURS)

Bokuto Uno / Taiki Kawakami

Il y a trois ans, le gouvernement a révélé que les créatures 
semi-humaines comme les sirènes ou les slimes existaient. 
Depuis, des efforts sont faits pour les intégrer à notre 
population, notamment à travers un système de famille 
d’accueil. Dans le cadre du programme de rapprochement 
entre les humains et les Monster Girls, Kimihito Kurusu 
apprend à vivre avec une lamia, une harpie, une centauresse, 
une slime et depuis peu, une sirène !

Ikta Solork, jeune homme fainéant coureur de jupons, est 
un fin stratège malgré son aversion pour la guerre.
Yatorishino Igsem, brillante dans ses études militaires est 
une redoutable guerrière sur le champ de bataille.
Alors qu’une guerre oppose inlassablement la République 
de Kioka à l’Empire de Katjvarna, ces deux citoyens de 
l’empire décident de passer l’examen d’officier de l’armée 
impériale.
Cependant, ils sont loin de se douter que leur rencontre 
avec une jeune princesse les enverra au coeur d’un conflit 
qui les dépasse totalement…

COUVERTURE

PROVISOIRE

COUVERTURE

PROVISOIRE

MAI
2018

MDS DISTRIBUTION
DILICOM : 3019000100000

Format : 130 x 180 mm
160 pages N&B
Couverture souple
Placement : Seinen
PVP : 7,99 €
EAN : 9782377171187

Format : 130 x 180 mm
160 pages N&B
Couverture souple
Placement : Seinen
PVP : 7,99 €
EAN : 9782377171156
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OTOTO
RE : ZERO ARC 2 T05/05

Tappei Nagatsuki / Fugetsu Makoto

Invoqué dans un autre monde, Subaru a à peine le temps de s’y 
habituer qu’il tombe nez à nez avec des bandits qui lui donnent 
du fil à retordre. Heureusement, une mystérieuse jeune fille 
s’interpose et les met en déroute.
Soulagé, Subaru se promet d’aider sa sauveuse à retrouver un 
objet qu’on lui a dérobé.
Malheureusement, cette résolution lui fait vivre une aventure 
bien plus périlleuse que prévu. Ces péripéties lui révèlent alors 
un pouvoir inattendu : sa mort enclenche un retour dans le temps 
lui permettant ainsi de changer la situation à son avantage. 
Seulement, au fur et à mesure des boucles, il va se rendre compte 
que ce pouvoir est en réalité bien plus contraignant que ce qu’il 
pensait...

COUVERTURE

PROVISOIRE

DERNIER 
TOME DE L'ARC 2

EAN : 9782377170357 EAN : 9782377170821EAN : 9782377170630 EAN : 9782377170951

MAI
2018

MDS DISTRIBUTION
DILICOM : 3019000100000

Format : 130 x 180 mm
192 pages N&B
Couverture souple
Placement : Shônen 
PVP : 6,99 €
EAN : 9782377171163
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OTOTO
MADE IN ABYSS T01/07  

(SÉRIE EN COURS)
Tsukushi Akihito

Au pied de la ville d’Orse s’étend l’Abysse, une faille 
gigantesque à la profondeur inconnue habitée par 
d’étranges créatures et emplie d’antiques reliques. 
Depuis des années, ce gouffre attire de nombreux 
aventuriers séduits par l’aura de mystère qui l’entoure et 
qui se font appeler « les caverniers ». 
C’est ici que vit Rico, une jeune orpheline obsédée par 
l’Abysse et désirant marcher dans les traces de sa mère 
qui y a disparu. Un jour, en prospectant, Rico découvre 
le corps inanimé d’un jeune garçon. Elle est alors loin 
d’imaginer à quel point cette découverte va changer sa 
vie et accélérer son destin.

COUVERTURE

PROVISOIRE

NOUVEAUTÉE

MAI
2018

MDS DISTRIBUTION
DILICOM : 3019000100000

Format : 148 x 210 mm
176 pages N&B
Couverture souple
Placement : Seinen 
PVP : 8,99 €
EAN : 9782377171170
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Grand Prix  
Artémisia 2018 

"Le dessin vous saute aux yeux, comme une renarde rusée, dans un 
crayonné très coloré, fiévreux et enchanteur."  

Lire
"Un traitement graphique frais, beau et sensible."  

Page des libraires 
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En mission avec DRAGON 34 
Quand le quotidien des équipages de sauvetage de la 
sécurité civile se transforme en enquête pour résoudre 
une énigme au milieu des catastrophes naturelles. 
Partagez les aventures de Jade la belle pilote d'hélicoptère 
secondée par Éric son intrépide mécanicien et accompagnée 
de Francis le médecin pompiers.
En vol pour secourir la population ou poursuivant la trace 
d'un mystérieux trésor, nos trois héros devront affronter 
avec courage les éléments déchaînés et déjouer les plans de 
dangereux criminels. 

IDEES PLUS 
DRAGON SÉCURITÉ CIVILE T01 LE SECRET DE NÎMES

13  Eric Stoffel / Serge Scotto / Frédéric Allali / Jeff Baud / Jérôme Eho 

BANDE DESSINÉE

Format : 240 x 320 mm
48 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Aventures  
PVP : 14 €
EAN : 9782374700014
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C'est avec la fameuse chanson de Charles Trenet « Nationale 7 » 
en tête que vous pourrez revivre les moments forts de cette grande 
Nationale pleine de souvenirs !!!
De Paris à Menton en passant par Montargis, Nevers, Roanne, 
Valence, Avignon, Cannes pour un voyage extraordinaire !
Retrouvez la mythique Nationale 7 sous les traits de crayons de 
ces auteurs passionnés pour le bonheur de tous les nostalgiques !

IDEES PLUS
NATIONALE 7, DE PARIS À MENTON T02  

DE COSNE-SUR-LIRE (NIÈVRE) À PÉRIGNY (ALLIER)
30  Franck Coste / Jeff Baud / Jérôme Eho /  

François Roussel / Bruno Bouteville

EAN : 9782916795768

BANDE DESSINÉE

Format : 160 x 220 mm
128 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Les routes mythiques
PVP : 20 €
EAN : 9782916795966
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A LA DÉCOUVERTE DU GARD  
26  Franck Coste / Stéphane Dagonneau / 
Frédéric Allali / Jeff Baud / Jérôme Eho /  

Alain Paillou / Mike Ratera

Amoureux des grands espaces ou inconditionnels des 
fêtes, mordus de sensations fortes ou amateurs de culture 
et de patrimoine, gourmands de produits du terroir ou 
fanas de farniente sur la plage… Ici tout est prétexte à la 
détente et à l’émerveillement : tel est votre programme à 
la lecture de cette bande dessinée !

IDEES PLUS

NATIONALE 7, DE PARIS À MENTON T03  
DE LAPALISSE (ALLIER) À CHAMPAGNE AU  

MONT D’OR (ENTRÉE DE LYON)
30  Franck Coste / Jeff Baud / Jérôme Eho /  

François Roussel / Bruno Bouteville
C'est avec la fameuse chanson de Charles Trenet 
« Nationale 7 » en tête que vous pourrez revivre les moments 
forts de cette grande Nationale pleine de souvenirs !!!
De Paris à Menton en passant par Montargis, Nevers, 
Roanne, Valence, Avignon, Cannes pour un voyage 
extraordinaire !
Retrouvez la mythique Nationale 7 sous les traits de 
crayons de ces auteurs passionnés pour le bonheur de tous 
les nostalgiques !

L’HISTOIRE À SAVOIRFICHE PRODUIT

À LA DÉCOUVERTE DU GARD !

FEVRIER 2018

Amoureux des grands espaces 
ou inconditionnels des fêtes, 
mordus de sensations fortes ou 
amateurs de culture et de patri-
moine, gourmands de produits 
du terroir ou fanas de farniente 
sur la plage… Ici tout est prétex-
te à la détente et à l’émerveille-
ment : tel est votre programme 
à la lecture de cette bande 
dessinée !

Collection : Évasion

Scénario :
Franck COSTE
Stéphane DAGONNEAU

Dessin :
Frédéric ALLALI
Jeff BAUD
Jérôme EHO
Éric LE BERRE
Thierry MARTINET
Tomás M. ARANDA
Alain PAILLOU
Mike RATERA
 
Couleur :
Joan BORREL MONNÉ
Santiago CALDERÓN RUIZ 
Adi CROSSA
Catherine MOREAU
Diego L. PARADA

ISBN :
978-2-916795-97-3
Format :
21 x 16 Cm, 130 pages
Prix : 16 €

• Publicité dans la presse       
   spécialisée

• Visibilité web

À découvrir dans la nouvelle collection ÉVASION des éditions Idées Plus, cette nouvelle série 
qui vous transporte au travers de nos territoires. Pour le premier tome de cette série, les 
auteurs vous guident pour une balade à la découverte du Gard !

BANDE DESSINÉE

Format : 160 x 220 mm
128 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Évasion  
PVP : 16 €
EAN : 9782916795973

Format : 160 x 220 mm
80 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Les routes mythiques
PVP : 14 €
EAN : 9782916795805
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MOTORBIKE & MUSIC  
Fabien Lacaf  26

Nous avons tous une passion, un « inutile-
indispensable », moi, c'est la moto (en plus de la BD) 
et ça, depuis 45 ans! J'aime aussi la musique et comme 
vous, à chaque bon souvenir de balade, j'y associe une 
chanson ou un solo de rock. 
Dans cet album, je vous parlerai des motos qui m'ont 
fait rêver, que j'ai piloté ou que j'ai eu, celles sur 
lesquelles je roule encore et j'espère le plus longtemps 
possible, avec les musiques qui passaient à l'époque. 
C'est ma  « Play-List » de motos et de musiques, mais il 
ne tient qu'à vous de faire la vôtre en feuilletant l'album. 
Alors, bonne lecture, bonne balade et bon « Motorbike 
& Music » !
Fabien Lacaf

IDEES PLUS
LA VESPA, LA GUÊPE ! 

30  Franck Coste /  26  Nelly Moriquand / Frank 
Margerin / Michel Rodrigue / Michaël Olivier / 

Régis Lesca / Fabien Lacaf / Jeff Baud / Jérôme Eho 

Emblématique d’une époque, véritable légende inimitable 
et reconnaissable entre toutes, les différents modèles de 
la Vespa  font plus que jamais partie de nos souvenirs 
nostalgiques !
Retrouvez la mythique Vespa sous les traits de crayon de 
ces auteurs passionnés pour le bonheur de tous !

BANDE DESSINÉE

Format : 160 x 220 mm
80 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Motos
PVP : 14 €
EAN : 9782374700007

Format : 160 x 220 mm
80 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Motos 
PVP : 14 €
EAN : 9782374700199
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Tim participe à une partie d’Airsoft épique sur deux jours qui 
va marquer sa vie : l’OP Bille. Ce n’est pas sa première fois 
sur ce genre d’évènement, mais celle-ci est unique par son 
scénario, son déroulement et son aventure humaine. Une BD 
sur les amis.
200 joueurs amateurs de billes vont se rencontrer le temps d’un 
week-end : l’OP Bille. Cette longue partie ininterrompue va 
mettre à l’épreuve l’équipe de Tim, qui au delà de l’endurance 
que demande le jeu, est surtout l’occasion de régler et découvrir 
des différents enfouis dans son groupe d’amis. Et voici comment 
un séjour en troupe va finir dans un sentiment de solitude le plus 
totale et marquer notre héros à jamais. 
Airsoft un jour, Airsoft toujours !

STAND ALONE PRODUCTION 
AIRSOFT TIM T04 OP BILLE

Shong  33

BANDE DESSINÉE

Format : 230 x 300 mm
48 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Tout public   
PVP : 12 €
EAN : 9782952100854

EAN : 9782952100823 EAN : 9782952100830 EAN : 9782952100847
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POMME S PRESSE
CASE MATE N°117

Collectif

Chaque mois, des interviews, des enquêtes, des chroniques, 
des cadeaux, 100 pages pour dévorer toute l’actualité de la 
BD. Un magazine grand format où les auteurs commentent 
en exclusivité leurs planches dans les marges et qui met 
leurs dessins en valeur comme nulle part ailleurs. 
(sommaire non communiqué)

100BULLES
LES PROPHÉTIES ELWEEN (INTÉGRALE N&B)

Laurent Sieurac 13  
Les Prophéties Elween reviennent enfin dans une intégrale 
reprenant les tomes 2 & 3 précédemment publiés au début des 
années 2000, une toute nouvelle version du tome 1, entièrement 
redessinée par Mr SIEURAC et le tome 4 de la série, inédit à 
ce jour.
Cette intégrale proposera également une histoire inédite de 4 
pages en couleurs directes et un carnet graphique.
Enfin la publication de l’une des meilleures série d’Héroïc 
fantasy de ces 20 dernières années !

REVUE

BANDE DESSINÉE

Format : 230 x 300 mm
116 pages couleur
Couverture souple
Placement : Périodique
PVP : 7,95 €

Format : 225 x 315 mm
224 pages N&B
Couverture cartonnée
Placement : Heroïc Fantasy   
PVP : 40 €
EAN : 9782955154854
Tirage : 500ex
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L'autrice brésilienne Carolina de Jesús a été l'un des plus 
grands phénomènes littéraires du Brésil en 1960, notamment 
avec son livre Quarto de Despejo.
Carolina raconte le combat de cette femme noire, pauvre et 
mère de trois enfants, vivant dans la favela de Canindé, au nord 
de São Paulo. On y découvre sa renommée littéraire - le livre a 
été traduit en 14 langues étrangères et s'est vendu à 1 millions 
d'exemplaires dans le monde - puis son déclin, car très vite 
oubliée. 

PRESQUE LUNE 
CAROLINA

   Brésil  Sirlène Barbosa / João Pinheiro  Brésil   

     CAROLINA

PRESQUE LUNE

Joao Pinheiro 
Sirlene BarbosaCOUVERTURE

PROVISOIRE

ROMAN GRAPHIQUE

Format : 170 x 240 mm
128 pages N&B
Couverture cartonnée
Placement : Indépendant  
PVP : 17 €
EAN : 9782917897362
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En provenance du Costa Rica, un joli roman d’apprentissage 
sur fond de trafic de homard…
À la fin des années quarante au Costa Rica, une vraie mafia 
s’organise autour du trafic de … homards.
Appât du gain, bandes rivales, violence. Henry, jeune garçon 
sans histoire, va bientôt se trouver mêlé à de sombres histoires de 
contrebande qui n’ont rien à envier aux cartels qui s’organiseront 
plus tard autour de la drogue.
Une jolie histoire originale, inspirée de faits réels, et un jeune 
auteur prometteur à découvrir !

ICI MEME 
LOBSTER PARADISE 

Edward Brends 

ROMAN GRAPHIQUE

Format : 170 x 240 mm
264 pages monochrome
Couverture cartonnée
Placement : Indépendant  
PVP : 26 €
EAN : 9782369120452
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Les cartes de désavoeux junior sont des cartes à colorier 
un peu trash pour les plus jeunes. Faites comme les 
adultes avec les Cartes de Désavoeux, mais avec des 
prouts, des patates pourries et des jeux débiles.

LAPIN 
LES CARTES DE DÉSAVOEUX – EDITION JUNIOR

Sandrine Deloffre 69

*junior*
édition

JEUNESSE

Format : 160 x 160 mm
32 pages couleurs
Couverture cartonnée
Placement : Humour   
PVP : 12 €
EAN : 9782377540143

rébus
déchiffre le rébus de biloute.

en ....
2 par 2
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CECI EST UNE NOIX  
PrincessH  69

C’est l’histoire d’une noix en bois qui n’est pas contente 
d’être enfermée dans une enveloppe verte et ridicule, 
car personne ne la voit telle qu’elle est réellement...
Jusqu’au jour où quelqu’un vient la chercher... Mais 
affronter le regard des autres est un peu intimidant !

LAPIN
POIRE TROP POIRE

PrincessH  69
C’est l’histoire d’une poire qui, pour se faire des amis, 
dit toujours oui. Mais les autres vont vite abuser de sa 
gentillesse et vont la faire changer d’avis...

Une vraie poire. Une vraie vraie poire.

C’est comme si elle

était invisible...

Et les gens croient que

Noix ressemble à ça !
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Poire 

trop poire

éditions lapin trop poire

PrincessH

Poire ne sait pas

dire non.

ISBN : 978-2-37754-011-2

9,99 euros
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Ceci est

une noix

éditions lapin à la noix

PrincessH

Noix n’est pas 

celle qu’on croit.

ISBN : 978-2-37754-012-9

9,99 euros

JEUNESSE

Format : 150 x 150 mm
40 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Premières lectures   
PVP : 9,99 €
EAN : 9782377540129

Format : 150 x 150 mm
40 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Premières lectures   
PVP : 9,99 €
EAN : 9782377540112
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C’est vendredi 13, la mouche et le monstre sont 
invités à un anniversaire.
Comment vont-ils réagir quand ils croiseront un 
chat noir et qu’ils trouveront un trèfle à quatre 
feuilles sur leur route ? Se laisseront-ils envahir 
par la peur ou sauront-ils voir la chance ?
Ce livre aborde les superstitions, qui font 
parties de la culture populaire et de l’imaginaire 
collectif, pour en donner l’explication et 
l’origine. Mais c’est aussi l’occasion donnée 
aux enfants de s’interroger sur la manière de 
saisir sa chance. 
Avoir une vision plus positive du monde, de la 
vie, de ce qu’elle nous réserve, c’est ce que nous 
propose une nouvelle fois Alexandra Mory-Béjar 
et Izumi Mattei-Cazalis dans une démarche de 
pédagogie positive.
Et à l’aide du fameux filtre magique (Rhodoïd 
inclus dans le livre), les enfants pourront 
s’amuser à trouver des porte-bonheurs cachés 
dans le décor. De quoi provoquer la chance !

A2MIMO 
13 OU COMMENT SAISIR SA MALCHANCE

  94   Alexandra Mory-Béjar / Izumi Mattei-Cazalis  75
13 ou comment saisir sa malchance -

Izumi Mattei-Cazalis - Illustratrice
Alexandra Mory-Bejar - Auteur
 
De 6 à 10 ans - Sortie le 26/04/2018
Collection : Bien-être et développement personnel

C’est vendredi 13, la mouche et le monstre sont invités à un anniversaire. 
Comment vont-ils réagir quand ils croiseront un chat noir et qu’ils 
trouveront un trèfl e à quatre feuilles sur leur route ? Se laisseront-ils 
envahir par la peur ou sauront-ils voir la chance ?
Ce livre aborde les superstitions, qui font parties de la culture populaire 
et de l’imaginaire collectif, pour en donner l’explication et l’origine. 
Mais c’est aussi l’occasion donnée aux enfants de s’interroger sur la 
manière de saisir sa chance.

Avoir une vision plus positive du monde, de la vie, de ce qu’elle nous 
réserve, c’est ce que nous propose une nouvelle fois Alexandra Mory-Béjar 
et Izumi Mattei-Cazalis dans une démarche de pédagogie positive.

Et à l’aide du fameux fi ltre magique (Rhodoïd inclus dans le livre), 
les enfants pourront s’amuser à trouver des porte-bonheurs cachés 
dans le décor. De quoi provoquer la chance !

Descriptif
Album souple
21x15 cm
80 pages 
avril 2018
ISBN : 978-2-9558959-3-1
Distributeur : Makassar
Prix indicatif : 13 euros
Tirage : 1000 exemplaires
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80 pages 
avril 2018
ISBN : 978-2-9558959-3-1
Distributeur : Makassar
Prix indicatif : 13 euros
Tirage : 1000 exemplaires

Thèmes
- superstitions
- pédagogie positive
- développement personnel

Thèmes
- superstitions
- pédagogie positive
- développement personnel

Alexandra Mory-Béjar Izumi Mattei-Cazalis
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Dès le réveil de Julio, les choses démarrent bien mal. 
Son pote, Pablito le petit squelette a perdu son chat 
vedette : l’incroyable Abelito qui traverse des cerceaux 
enflammés comme personne. 
Julio décide de mener l’enquête pour retrouver 
Abelito avant le début du spectacle.  Nos deux 
héros, accompagnés par Fernando, le chien au flair 
redoutable, partent à l’assaut du mystère !

MONSIEUR POP CORN 
JULIO BISCOTO T01 ABELITO A DISPARU ! 

 37  Tony Emeriau / Mickaël Roux  37

JEUNESSE

Format : 260 x 190 mm
48 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Jeunesse   
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Dans cette adaptation contemporaine du célèbre conte, 
Mathilde Paris et Marion Tigreat nous présentent un Petit 
Poucet qui va découvrir que l’argent ne fait pas tout et que l’on 
est riche de ce que l’on est et de ce qu’on partage. 
Le Petit Poucet quitte un jour son immeuble pour trouver 
la fortune. Dans la forêt, il trouvera autre chose de bien plus 
intéressant et reviendra vers les siens pour partager son savoir et 
transformer la ville en potager. 

DYOZOL 
COMMENT LE PETIT POUCET A SEMÉ DES GRAINES EN JETANT DES CAILLOUX 

  Suède  Mathilde Paris / Marion Tigréat  93

JEUNESSE
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32 pages N&B
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Un album qui incite les enfants sages à déborder 
un peu du cadre afin de ne pas rester là, plantés 
comme des images… Un album destiné aux 
enfants, qu'ils soient petits, grands, ou même 
carrément adultes (on a bien le droit de garder son 
âme d'enfant !). Une ode à la liberté d'expression, 
un message de transgression assumée destiné 
à tous ceux qui souhaitent laisser parler leurs 
émotions.

JARJILLE 
RENVERSE TA SOUPE

42  Ella / Pitr 42

ILLUSTRATION

Format : 220 x 220 mm
36 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Tout public   
PVP : 18 €
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JARJILLE
LA VIEILLE QUI FAISAIT PARTIE DES MEUBLES

42  Ella / Pitr 42

Commençant en toute simplicité par un « Il 
était une fois…», c'est l'histoire d'une vieille 
que l’on peut avoir croisé dans la rue, aidé à 
porter ses courses ou bien encore comme 
voisine de palier.
En fait non, ce n'est pas une histoire mais 
plutôt un conte. Un conte bien urbain issu de 
la rencontre au coin d'un mur du pot de colle 
d'Ella et de la bombe aérosol de Pitr.

ILLUSTRATION

Format : 190 x 260 mm
32 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Tout public   
PVP : 18 €
EAN : 9782918658689
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En général, on illustre un conte déjà écrit. Ici la 
démarche est originale, puisque les aquarelles de 
l'illustratrice ont inspiré le conte à l'auteur.
Un jour que Paloma est à sa fenêtre observant l'eau 
du lac se mêler au ciel, elle se met à rêver. Dans 
ce rêve elle va rencontrer d'abord une baleine puis, 
Bashir l'éléphant, qui va l'aider à découvrir en elle-
même les biens les plus précieux : la confiance et 
la liberté.

GK EDITIONS 
LE RÊVE DE PALOMA

30  Guillaume Kosmowski / Pamela Raphael de Araújo 34   

JEUNESSE
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Quarante animaux ont été dessinés de mémoire 
à l’encre de Chine par l’auteur, qui n’a représenté 
toutefois qu’un seul élément de leur morphologie. 
C’est au lecteur de les reconnaitre...
Ce livre s’inscrit dans le projet artistique Structure et 
des structures du plasticien Gilbert Coqalane, qui a 
débuté en 2011 avec la création de sculptures d’animaux 
baptisées Bestialus, réalisées en taille réelle et sans 
armatures avec du papier d’aluminium. L’artiste explore 
plusieurs voies : la sculpture, le dessin, la photographie, 
l’installation et la performance. Cette démarche puise 
dans différentes références au monde animalier, 
qui peuvent être les cris, les comportements, la 
morphologie, mais aussi dans les expressions littéraires 
ou les événements historiques, pour en fournir une 
interprétation personnelle. Les oeuvres qui en 
découlent offrent une vision épurée et contemporaine 
de l’animal en le réduisant à des notions essentielles 
telles que des codes couleurs ou des formes simples, 
comme celles présentées dans ce livre.

POTAGER MODERNE 
UN MORSE, UN RHINOCÉROS, UN POULPE …

Gilbert Coqalane 54

JEUNESSE
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Maud Guély imagine les onze princes changés en cygnes du conte 
Les cygnes sauvages popularisé par Hans Christian Andersen. 
Cette galerie de portraits est suivie du texte complet dans sa 
traduction de 1876, rehaussé d’illustrations de l’artiste dont 
les influences sont aussi diverses que la gravure ancienne ou la 
bande dessinée contemporaine.

POTAGER MODERNE 
ONZE CYGNES

Hans Christian Andersen / Maud Guély 54

JEUNESSE

Format : 160 x 240 mm
52 pages une couleur
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Il était une fois un marchand qui laissa sa femme enceinte en 
compagnie de la servante pour des affaires. Un soir, elle chassa 
un énorme crapaud de son jardin, ce qui lui vaudra de donner vie 
à un crapaud. Ce n’est que dans deux fois sept ans qu’elle pourra 
retrouver son fils dans sa forme humaine.

LAPIN
MALÉDICTION DU CRAPAUD

69  Bernard Chouvier / Emilie Seto 13  

JEUNESSE

Format : 170 x 245 mm
40 pages couleurs
Couverture cartonnée
Placement : Premières histoires   
PVP : 14 €
EAN : 9782377540136

5

Il y a fort longtemps, dans un ancien 
royaume, vivait un riche marchand. 
Il avait une femme si belle que tous, 
alentour, l’enviaient. Un matin, au début 
du printemps, quand le jardin se couvrait 
de fleurs, la belle apprit au marchand 
qu’elle allait avoir un enfant. Ce dernier se 
réjouissait et priait le ciel que ce fût un fils. 
Puis le marchand dut, pour ses affaires, 
partir au loin. Avant de prendre la route, il 
embrassa sa femme et lui dit :

« Prends le plus grand soin de toi 
et de notre enfant. Le voyage est long 
et périlleux. Je ne sais ni quand, ni si je 
reviendrai. »

Les jours succédèrent aux jours et la 
tristesse à la tristesse. La belle faisait 
de longues promenades dans le parc, en 
compagnie de sa servante. Un soir, sur le 
chemin du retour, elle eut envie d’une rose. 
Mais elle recula vivement lorsqu’elle vit un 
énorme crapaud au pied du rosier. S’armant 
d’un bâton, elle chassa l’animal. 
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Emar un petit homme des banlieues fait un voyage onirique dans 
la savane. Il rencontre des animaux qui lui parlent des hommes...
Ce joli petit conte social est écrit par Babouillec Sp et finement 
illustré et colorisé par Marjolaine Bouthillier.

TARTAMUDO 
EMAR DANS LA SAVANE

35   Babouillec SP / Marjolaine Bouthillier 35  
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Les deux protagonistes, Victor et JazMine, parcourent 
toutes les maps et tous les mods les plus fous du jeu afin 
d’empêcher... la fin du monde, rien que ça !
Ils doivent suivre une piste pour remonter jusqu’à l’origine 
des failles qui sèment le chaos entre les mondes du jeu. Sur 
leur chemin, ils croiseront des araignées, loups-garous, et 
zombies en pagaille ! Ils devront résoudre des énigmes et 
éviter ou combattre les plus grands dangers du jeu…
Premier en son genre, ce roman explore toutes les 
dynamiques et tendances qui font le succès du jeu : on 
y croise certains des YouTubeurs les plus populaires de 
France, ainsi que les mods, maps et défis préférés des 
joueurs. Il regorge de références et fonctionnements 
propres au monde de Minecraft. Un livre écrit par des fans, 
pour les fans !

POPCORN EDITIONS
LES MODS PARALLÈLES
Sara Ri / Matthieu Santelli
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Thématique principale de ce cinquième volume : Dictature ! 
Dans les mots, les nations, le cinoche, les esprits...
Les "oeuvres intouchables" en débat, la censure dans l'hexagone, 
la dictature de la nostalgie, le cinoche sous Hitler, la dictature 
de la "bonne pensée", Imelda Marcos, femme du dictateur 
phillipin et grande cinéphile, reportage photo exclusif en Corée 
du Nord...
Mais aussi : Rencontre avec Barbara Barbanowska Basha, 
stupéfiante affichiste polonaise pour le cinéma, entretien avec 
Pete Walker, maître ignoré de la terreur cinoche, rencontre avec 
Queensnake, reine du porno SM trash et inventif...
Et en le retournant.. La 2ème face du volume ! Le miroir de 
la "Dictature" !

DISTORSION  
DISTORSION DICTATURE 

Collectif 
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Un Monde en Pièces est un thriller politique qui transpose 
notre actualité sur un gigantesque plateau d'échecs : entre 
manipulations, corruption, chasse aux migrants et montée du 
totalitarisme, l’histoire décrit une société prise dans l’engrenage 
d’une partie destructrice. 
Pion ? Tour ? Cavalier ? Fou ? Ou bien une de ces réfugiées du 
Jeu de Dames fuyant la guerre qui ravage leur pays ? Qui seriez-
vous sur le Plateau ?

PRESQUE LUNE 
UN MONDE EN PIÈCES

75  Gaspard Gry / Ulysse Gry 75   
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La Mort est inquiète : sa fille batifole dans les prés sans sembler 
se soucier de reprendre le business familial. Mais après une 
bonne psychanalyse interrompue, tout pourrait s’arranger.

LAPIN 
MELANCHOLIA 

Nicholas Gurewitch  USA       
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Format : 280 x 200 mm
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Victor, artiste, fait la rencontre d’un étrange vieil homme qui lui 
propose un drôle de job : prendre contact avec ses patients, des 
malades mentaux, afin de les interroger sur leurs hallucinations 
pour les illustrer. En prime, apporter harmonie dans ce monde 
incertain...

LAPIN 
LA RÉSISTANCE DES SENSIBLES 

Michel Délié 33   
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11 histoires de corps.
Des corps en transition, qui se libèrent de ce qui les opresse. 
Chaque personnage est en quête d’un renouveau, d’une identité, 
d’amour... Ils s’affirment où s’enferment, consciemment ou non, 
pour s’accepter et vivre libre. Ils muent, au sens propre comme 
au figuré.
Ils s’observent et s’analysent sous toutes les coutures, s’imposent 
et se dissèquent pour se comprendre et comprendre leur monde.

LAPIN
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Mr. Q 75   
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Ah ah Les Branleurs 2 !  
La suite tant attendue des deux stars 
internationales de la bande dessinée. Qui va 
pousser l’autre à bout ? Qui va craquer ? Qui 
va rendre sa page blanche ? Vous l’aurez 
compris, cette partie de ping-pong dessinée 
est loin de se terminer, le match va durer. 
La pression est terrible sur ces deux auteurs 
qui veulent à tout prix mettre le mot FIN à 
cette surenchère explosive.

LES REVEURS 
LES BRANLEURS T02 

75   Eric Salch / Manu Larcenet  69   
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ZEBU
LES VACANCES DE MONSIEUR PAULOT 

Carali  75
BD autobiographique. Monsieur Paulot, dessinateur BD,  
ses voyages, ses galères, sa vie de couple, ses séances de 
dédicaces, ses réussites, ses échecs, son stage de parapente, 
tout y est ou presque... 

LAPIN
LES INVENTIONS À LA CON 

Sti 59
Jean-Louis Connard est un homme méconnu  : il a inventé la 
plupart de ces petits objet du quotidien, comme la brique de lait 
qui ne veut pas s’ouvrir ou le distributeur de papier qui refuse de 
distribuer du papier ou l’opercule... non, ne me lancez pas sur 
opercule...
Et pour cela, tout le monde hait Jean-Louis Connard et ses 
inventions à la con...
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La série aux 100 000 exemplaires vendus commence 
un nouveau cycle et revient avec un 4ème tome 
fracassant. Grisbi, la petite dernière de la famille 
prend du grade et suit l’exemple de son aîné, 
Moustique.
Après avoir sévi dans trois tomes mémorables, 
Moustique le chat démoniaque laisse son apprentie, 
la jeune Grisbi faire ses preuves dans ce 4ème tome. 
La petite dernière de la famille prend du grade et suit 
l’exemple de son aîné.

MONSIEUR POP CORN 
PUTAIN DE CHAT T04 

Lapuss’    Belgique        

BANDE DESSINÉE

Format : 160 x 160 mm
64 pages N&B
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MATIN MIDI ET SOIR
NANTES – BALLADES URBAINES 

Sarah Guilbaud
Un beau livre sur le street art à Nantes, foisonnant et 
multiple.
Nantes, Balades urbaines est une véritable invitation à 
la promenade ! Il s’agit ici de découvrir des lieux de 
peinture et de s’intéresser à des artistes de street art 
et de graffiti. D’un endroit à un autre, du cinéma Le 
Katorza en passant par le quartier des 
Olivettes jusqu’à l’île de Nantes, 
ce livre propose de multiples 
balades dans la ville. En 

192 pages, entre interviews 
et photos, l’univers de l’art 
urbain à Nantes se révèle peu 
à peu. Une invitation à ouvrir 
l’oeil et à regarder ce qui passe 
sur les murs !

LOGOS
COVERS FOR THE NEW YORKER 

Lorenzo Mattotti 75
Covers for the New Yorker est un recueil des vingt années de 
collaboration entre l’illustrateur le plus aimé d’Italie et un des 
magazines américains les plus célèbres. Ce volume rassemble pour la 
première fois les 32 couvertures dessinées par Mattotti pour The New 
Yorker, ainsi que de nombreuses esquisses inédites. L’essai de Françoise 
Mouly, directrice artistique du New Yorker, montre comment naissent 
les couvertures d’un magazine important, en soulignant le dialogue 
instauré avec l’artiste durant leur longue collaboration. À ce propos, 
plusieurs magnifiques dessins au crayon de Mattotti sont présentés 
avec des anecdotes racontant la genèse de chaque œuvre.
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Dans la première partie de ce recueil, plus de cinq ans ont passé 
depuis qu’Hiroshima a été ravagée par la bombe atomique. La 
vie reprend son cours et Gen, devenu adolescent, s’interroge 
désormais sur son avenir. Il va faire une rencontre décisive, celle 
de l’homme qui va lui enseigner le dessin. Instinctivement, il 
devine qu’il a trouvé là un moyen de faire connaître au monde 
l’horreur qu’ont subie les habitants d’Hiroshima.
Dans la deuxième partie, nous sommes au printemps 1953, Gen 
a quinze ans et va vivre son premier grand amour, dans un pays 
qui se relève doucement, redressant son économie sur fond de 
guerre de Corée. Mais les séquelles de la bombe sont encore 
multiples et bien réelles. Gen et ses compagnons ne sont pas au 
bout de leurs souffrances…

VERTIGE GRAPHIC 
GEN D'HIROSHIMA INTÉGRALE T05 

Keiji Nakazawa  

Intégrale 5
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Dans la première partie de ce
recueil, plus de cinq ans ont
passés depuis qu’Hiroshima a
été  ravagée  par  la  bombe
atomique. La vie reprend son
cours et Gen, devenu adoles-
cent,  s’interroge  désormais
sur son avenir. Il va faire une
rencontre  décisive,  celle  de
l’homme qui va lui enseigner
le  dessin.  Instinctivement,  il
devine  qu’il  a  trouvé  là  un
moyen de faire connaître au
monde l’horreur qu’ont subie
les habitants d’Hiroshima.

Dans  la  deuxième  partie,
nous  sommes  au  printemps
1953, Gen a quinze ans et et
va  vivre  son  premier  grand
amour,  dans  un  pays  qui  se
relève doucement, redressant
son  économie  sur  fond  de
guerre  de  Corée.  Mais  les
séquelles de  la bombe sont
encore  multiples  et  bien
réelles,  aussi  Gen  que  ses
compagnons ne  sont-ils pas
au but de leurs souffrances…

« La plus grande vertu de ce
travail  est  son  abrupte  et 
totale  sincérité.  Sa  convic-
tion et  son honnêteté nous
permettent  de  croire  à 
l’incroyable, à l’impossible
qui pourtant se produisit à
Hiroshima. 

ART SPIEGELMAN

Parution : Juin 2018
Auteur : Keiji Nakazawa
Titre : 
Gen d'Hiroshima 
Intégrale Vol. 5
Couverture Cartonnée
Format : 17 x 24 cm
Paghes : 528
Noir et blanc
PVP : 28 €
EAN : 9782849991275

Le Livre L’auteur

Ils ont dit :

LES AMÉRICAINS
Y RENONCÈRENT
UNE PREMIÈRE

FOIS…

… PAR PEUR DU MOUVEMENT 
ANTI-NUCLÉAIRE QUI DEMANDAIT

L'INTERDICTION DES ARMES ATOMIQUES
AFIN QUE QUICONQUE LES UTILISANT
DANS UN CONFLIT SOIT CONDAMNÉ

COMME CRIMINEL 
DE GUERRE.

UN DEUXIÈME 
PROJET VIT LE JOUR
EN MAI 1953 À LA FIN

DE LA GUERRE 
DE CORÉE.

ENFIN IL Y EUT UN TROISIÈME
PROJET EN AVRIL 1969 QUAND
L'ARMÉE NORD-CORÉENNE 
ABATTIT UN APPAREIL DE 

RECONNAISSANCE.
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Keiji  Nakazawa  est  né  à
Hiroshima en 1939. 
Quatrième d’une famille 
de  six  enfants,  il  perd  son
père,  sa  sœur  et  son  frère
cadet,  lors  du  bombarde-
ment  atomique  du  6  août
1945. 

À l’âge de 22 ans, il monte à
Tokyo où il débute une car-
rière de dessinateur profes-
sionnel. 
Ce ne sera qu’en 1968 qu’il
exprimera pour la première
fois  ses  souvenirs  de  la
tragédie  d’Hiroshima  avec
Kuroi ame ni utarete, (Sous la
pluie  noire)  dont  il  sortira
une  nouvelle  version  deux
ans plus tard sous le titre de
Aru hi totsuzen (Soudain un
jour). 

Néanmoins,  ce  n’est  que
l’année  suivante  qu’il  nous
livre  sa  propre  expérience
avant,  pendant  et  après  la
Bombe,  avec  Hadashi no
Gen,  (Gen  aux  pieds  nus),
une  longue  série  quasi 
autobiographique. 

Traduit  dans  plusieurs
langues et adapté au théâtre
et  en  film  d’animation,  la
saga  d’environ  2800  pages
de Gen d'Hiroshima est l'une
des  œuvres  fondatrices  et
incontournables du manga.

Juin 2018 – Gen d'Hiroshima – Intégrale Vol.5

Fiche 

« À  travers  les  aventures
tragiques et truculentes de
ce  gavroche  d’Hiroshima,
ce sont des pans entiers de
l’histoire  nipponne  qui
ressurgissent. »

TELERAMA
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Mayumi, Rumi et Rena sont étudiantes à l'université. De l’extérieur, 
leur vie ressemble à celle de n’importe quelles autres femmes. 
Cependant, elles ont une face cachée : elles sont incapables de 
résister à leurs désirs !
Mayumi peut-elle continuer à cacher ses infidélités à son petit ami 
innocent ? Rumi parviendra-t-elle à battre ses adversaires dans 
la course au succès ? Jusqu’où Rena acceptera-t-elle d’obéir à son 
maître ?

TAIFU COMICS
MISES À NU T03

Linda
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« Notre relation oscille toujours entre la vie et la mort. »
Découvrez l’histoire d’un amour interdit entre J.B, un assassin, et 
Roy. un détective privé...
Kazuma Kodaka nous replonge dans l’univers de son emblématique 
série KIZUNA !

TAIFU COMICS
GUN & HEAVEN 

Kazuma Kodaka

COUVERTURE
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PAR L’AUTEUR 
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Placement : Yaoï 
PVP : 8,99 €
EAN : 9782375060988
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Yutaka est un jeune salaryman qui a excessivement de mal à tisser 
des liens avec ses collègues. Très introverti, il se retrouve toujours 
seul le midi.
Un jour, pendant sa pause déjeuner, il décide d’aller manger dans 
un parc. Alors qu’il s’apprête un manger son onigiri XXL, Yutaka se 
rend compte qu’il est observé par un petit garçon.
Rapidement rejoint par le grand frère de ce dernier, Yutaka ne sait 
comment réagir face à cet atypique duo qui va venir bouleverser son 
quotidien.
Désormais, notre salaryman partagera ses repas avec Tane et Minoru. 
Grâce à ces moments de convivialité, il s’ouvrira ainsi un peu plus au 
monde qui l’entoure et découvrira leur histoire...

TAIFU COMICS
OUR DINING TIME  

Mita Ori

COUVERTURE
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CERTIFIÉ YAOÏ 
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(CATÉGORIE BL) EN 2017
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John Connor envoie ses hommes dans le passé pour détruire 
Cyberdyne. Pour les contrer, Skynet envoie à son tour des cyborgs 
qui vont transformer Los Angeles en zone de guerre. » 
Cet album contient : 
- la B.D. originale de 1990, écrite par John Arcudi (Rumble, Aliens 
Alchimie) et dessinée par Chris Warner (Predator) 
- Terminator : One Shot, un récit complet écrit et peint par Matt 
Wagner, le créateur de Grendel. 
- Préface et suppléments 

WETTA
TERMINATOR TEMPEST – ÉDITION HARDCORE 

John Arcudi / Matt Wagner / Chris Warner

COMICS

Format : 185 x 288 mm
160 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : SF  
PVP : 29,95 € VENTE FERME
EAN : 9782360741106 
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Deux mille ans dans le futur, la Terre n’est plus aussi hospitalière 
qu’aujourd’hui. Ravagée par les guerres, les catastrophes naturelles et 
le temps, elle est parsemée de terres désolées, de royaumes fortifiés 
et d’enclaves secrètes où l’humanité s’accroche à la vie... Des enclaves 
comme le Bosquet, un refuge biologiquement modifié abritant les 
restes des connaissances scientifiques du passé. Mais celui-ci se 
meurt. Sous la protection de la Mère de la Guerre et son fusil doué 
de conscience, les habitants du Bosquet sont face à un choix difficile : 
Rester et périr, ou chercher un nouveau foyer dans le monde extérieur 
plein de dangers ? 
La Mère de la Guerre parviendra-t-elle à sortir son peuple de 
l’isolement ? Et même si elle trouve l’étrange citadelle qu’elle cherche, 
pourra-t-il vaincre les monstruosités qui se tapissent à l’intérieur ?
Tout droit sortie des pages de Rai, la nouvelle héroïne de l’an 4001 
prend les rênes du futur de l’univers Valiant, dans ce récit complet 
écrit par Fred Van Lente (Archer and Armstrong) et illustré par 
Stephen Segovia (Ninjak) et Tomás Giorello (X-O Manowar) !

BLISS COMICS
WAR MOTHER     

Fred Van Lente / Stephen Segovia / Tomas Giorello
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2018

MDS DISTRIBUTION
DILICOM : 3019000100000

Format : 167 x 257 mm
128 pages couleur
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Placement : Comics
PVP : 16 €
EAN : 9782375781302

leader and
outlier.
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Sur une terre meurtrie, deux armées venues d’une autre dimension 
se préparent pour leur dernière bataille. Leur objectif : une tour 
gigantesque nommée dans une langue depuis longtemps interdite. 
Une des armées est dirigée par une force primitive, Babel, prêt à tout 
pour accéder au Paradis. La seule chose lui barrant la route est un 
vieux guerrier barbare, plein de rage et de remords. Un homme pour 
qui cette bataille est sa dernière chance de rédemption. Mais il sait 
que ses forces diminuées ont peu de chance de vaincre, à moins que 
des alliés ne lui viennent en aide...
Voici Tama : une jeune fille, la dernière représentante des géomanciens 
d’une lignée de mystiques qui protègent la terre. Elle a prédit cette 
bataille et sait que des millions périront si elle ne l’empêche pas. 
Tama compose alors une équipe aussi étrange qu’hétéroclite : Ninjak, 
Shadowman et Punk Mambo. Ensemble, ils devront vaincre un dieu 
ancestral déterminé à percer les cieux.
Ce récit complet, mêlant magie noire et heroic-fantasy dans le 
terrifiant Monde des Morts est mené de mains de maîtres par  
Matt Kindt (Divinity, X-O Manowar) et CAFU (Rai)."

BLISS COMICS
RAPTURE 

Matt Kindt / Cafu
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what…
{snf}…

what can
I help you

with?

I’d like
that, actually.

thank you. 

a manticorian
truffle? how 

did you…?

this is the first
kindness I’ve been

shown…since…
since…I was…
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OTOTO
THE ISOLATOR T01/03 SÉRIE EN COURS 

Reki Kawahara / Naoki Koshimizu

Depuis un sévère traumatisme subit dans son enfance, 
Minoru n’aspire qu’à la solitude.
Un soir, une étrange pluie de météorites s’abat sur 
notre planète et certains humains en absorbent 
involontairement des particules. Minoru compris, ceux-
ci se mettent ensuite à développer des pouvoirs liés à leur 
état d’esprit ou leur intime conviction...
Cependant ces pouvoirs ne s’accompagnent pas toujours 
du sens des responsabilités avec laquelle ils devraient 
aller de paire, et quand des personnes mal intentionnées 
tentent de s’en prendre à ses proches, Minoru n’a d’autre 
choix que d’agir.

COUVERTURE

PROVISOIRE

LA NOUVELLE 
SÉRIE DE REKI 
KAWAHARA, 

L’AUTEUR DE 
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OTOTO
GRIMOIRE OF ZERO T04/06  

SÉRIE EN COURS 
Kakeru Kobashiri / Takashi Iwasaki

ADEKAN T11/11 SÉRIE EN COURS
Nao Tsukiji

En l’an 526 du calendrier liturgique, l’acceptation de l’existence 
de la sorcellerie reste compliquée. Les sorcières et leurs pouvoirs 
sont tristement célèbres dans tout le pays. Un mercenaire 
mi-bête mi-homme rêve jour et nuit de devenir humain, sa race 
étant méprisée par la population. Mais sa rencontre fatidique 
avec une sorcière du nom de Zéro pourrait bien faire de ses 
rêves une réalité. Elle lui propose de le transformer en humain 
s’il l’escorte en tant que garde du corps dans sa recherche d’un 
grimoire. Celui-ci ayant disparu, la puissance et les connaissances 
qu’il renferme pourraient provoquer des ravages, voire la fin du 
monde, s’il tombait entre de mauvaises mains. Commence alors 
la quête de nos deux protagonistes, inévitablement liés par un 
pacte alors que le mercenaire servant de protecteur pour Zéro 
méprise les sorcières...

Shirô, un fabricant de parapluies et ancien maître d’armes de 
l’ombre, rencontre Kôjirô, un lieutenant de police au sang 
chaud et amoureux de justice. Ils se retrouvent tous les deux 
confrontés à une série d’enquêtes étranges et rocambolesques 
dans les bas quartiers de leur ville...
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PROVISOIRE
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PROVISOIRE
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OTOTO
SWORD ART ONLINE – ALICIZATION T01 

Reki Kawahara / Kôtarô Yamada

Kirito se retrouve livré à lui-même après s’être réveillé 
dans l’Underworld, un mystérieux monde virtuel. 
Incapable de rejoindre la réalité, il fait la connaissance 
d’Eugeo, un jeune habitant du village de Rulid rongé par 
les remords suite à la disparition de son amie d’enfance, 
Alice.
À la recherche de réponses et d’une porte de sortie, 
les deux garçons se lancent dans une périlleuse quête 
aux enjeux bien plus importants qu’ils ne pouvaient 
l’imaginer.
Quels secrets les habitants de l’Underworld abritent-
ils ? Que cachent les Chevaliers Intègres, gardiens de 
l’ordre et de la paix dévoués corps et âme au Monde des 
Hommes ?
Et que se trame-t-il donc dans la réalité ? La plus grande 
épopée de l’épéiste noir n’en est qu’à son commencement.
Bienvenue dans le projet Alicization.
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PROVISOIRE
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"C’est graphique. Révolutionnaire" 
Pénélope Bagieu Le Monde 25.01.2018



85

JUILLET
2018

POMME S PRESSE
CASE MATE N°118

Collectif

Chaque mois, des interviews, des enquêtes, des chroniques, 
des cadeaux, 100 pages pour dévorer toute l’actualité de la 
BD. Un magazine grand format où les auteurs commentent 
en exclusivité leurs planches dans les marges et qui met 
leurs dessins en valeur comme nulle part ailleurs. 
(sommaire non communiqué)

IDEES PLUS

NATIONALE 7, DE PARIS À MENTON T04  
DE LYON (RHÔNE) À VALENCE (DRÔME)
30  Franck Coste / Jeff Baud / Jérôme Eho / 

Fabien Lacaf / François Roussel / Bruno Bouteville   
C'est avec la fameuse chanson de Charles Trenet 
« Nationale 7 » en tête que vous pourrez revivre les moments 
forts de cette grande Nationale pleine de souvenirs !!!
De Paris à Menton en passant par Montargis, Nevers, 
Roanne, Valence, Avignon, Cannes pour un voyage 
extraordinaire !
Retrouvez la mythique Nationale 7 sous les traits de 
crayons de ces auteurs passionnés pour le bonheur de tous 
les nostalgiques !

REVUE

BANDE DESSINÉE

Format : 230 x 300 mm
116 pages couleur
Couverture souple
Placement : Périodique
PVP : 7,95 €

Format : 160 x 220 mm
80 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Les routes mythiques 
PVP : 14 €
EAN : 9782916795874
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Trois histoires qui se croisent et finissent par s'entremêler. 
Chacune d'elles est empreinte d'étrange et de science-fiction. 
On découvre un futur possible où les expériences scientifiques 
ont engendré des mutations irréversibles de l'être humain. Les 
humains mutants contaminent leur entourage mais tout cela est 
étouffé et gardé secret.
Impossible de dénouer le fil du récit tissé par l'auteur qui nous 
laisse haletant, pantois et distille en nous l'angoisse sourde 
d'un mystère non élucidé. Genre, sexualité, condition sociale, 
espèce, rien n'est établi. Et le portrait encadré d'un singe, à la 
manière d'une photo de famille, nous interpelle sur le passé de 
notre espèce et donc son futur à venir...

PRESQUE LUNE 
NE CHANGE JAMAIS 

David Sanchez

DU MÊME AUTEUR 
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1974. KISS ne domine pas encore la scène rock mondiale et tourne 
dans les clubs, à une époque où paumés, drogués et illuminés 
pullulent sur les trottoirs. Parmi eux, une jeune bassiste se faisant 
appeler Vampirella,  prétendant venir d'une planète où coulent des 
rivières de sang. 
Le groupe se lie d'amitié avec elle, mais son caractère la rend vite 
insupportable, d'autant que des événements particulièrement 
étranges poussent les garçons à croire à l'impossible...  
Et si elle disait la vérité ? 

WETTA
KISS VAMPIRELLA 

Christopher Sebela / Annapaola Martello 

COUVERTURE

PROVISOIRE

COMICS

Format : 185 x 288 mm
152 pages couleur
Couverture cartonnée
Placement : Fantastique / Rock 
PVP : 26,95 € VENTE FERME
EAN : 9782360741090  



88

JUILLET
2018

TARTAMUDO

O.S.E T01 PHÉNOMÈNES

Loiki Nihon / Shaos  75

L’histoire se passe en France, en 2022, où une multinationale 
franco-japonaise spécialisée dans l’industrie du jeu vidéo «Next-
Gen» (Star Unique Soft), lance dans le monde entier deux produits 
d’un tout nouveau genre : «O.S.E» ET «R.O.S.E». 
Le premier, est un programme qui permet au joueur équipé d’un 
casque virtuel rattaché à une nouvelle console de jeu appelée 
«L.I.F.E Station», de combattre ses peurs de manière ludique, au 
travers de diverses épreuves psychologiques et/ou physiques.
Des quiz et autres mini-jeux, tout cela lié aux phobies de chacun-e. 
Ces épreuves se déroulent sous la surveillance de personnages, 
tantôt masculin, tantôt féminin, qui sont au nombre de seize, 
définis sous l’appellation générique de «I.A.V» (Intelligence 
Artificielle Virtuelle), lesquels sont imposés dans ce jeu très spécial.
Cependant, lors de la séance d’inauguration du jeu «O.S.E» au 
salon international des jeux vidéo «Asian Virtual Expo 2022» de 
Paris, rien ne se passe comme prévu pour les quinze premières 
personnes devant y participer...

OVERCOME . SURVIVAL . EXPERIENCE

TOME 1 : PHENOMÈNES

LOIKI NIHON - SHAOS

©

MANGA

Format : 130 x 180 mm
240 pages N&B
Couverture souple
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Mami passe timidement la tête par l’entrebâillement de la porte 
d’une salle pleine de garçons :
- Excusez-moi... J’ai entendu dire que vous pouviez m’aider à régler 
mon problème. Pouvez-vous me faire jouir ?
Dans ce lycée, les rapports sexuels sont autorisés, et les élèves le 
savent. Simples partenaires ponctuels rencontrés par hasard, sex 
friends, amoureux... À cet âge charnière, toutes les combinaisons (et 
toutes les positions) sont bonnes pour se découvrir. 
Okawari s’est fait connaître en France avec I am Pure and Innocent 
in Lechery.

TAIFU COMICS
TEENS’ PLEASURES  

Okawari
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Alors qu’il pensait intégrer un lycée de Tokyo, Touno Takashi se 
retrouve finalement dans un lycée pour garçons en pleine montagne. 
Bien qu’il se sente à l’écart, il est rapidement accueilli par l’adorable 
Yacchan, qui l’informe qu’il doit absolument intégrer un club du 
lycée. À défaut d’en trouver un qui lui convienne, Touno décide de 
rejoindre le club de photographie. Mais en y entrant, il aperçoit 5 
élèves en train de s’amuser avec des sextoys. Il découvre alors trop 
tard que le club de photographie est en réalité un club de sexe, et 
que Touno ainsi que Kashima Yuu, également nouvel élève du lycée, 
devront rapidement faire l’amour avec d’autres garçons s’ils veulent 
échapper à l’orgie prévue à la fin du mois. Pour Touno qui en plus 
d’être vierge est hétéro, c’est l’enfer qui commence.

TAIFU COMICS
YARICHIN BITCH CLUB T02 (SÉRIE EN COURS) 

Ogeretsu Tanaka
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TAIFU COMICS
JACKASS  

Scarlet Beriko

GIVEN T04 
Natsuki Kizu

Hara Keisuke est un lycéen qui va vivre une situation bien 
gênante... Alors qu’il se changeait pour assister à son cours de 
sport, celui-ci se retrouve à enfiler un collant resté dans son 
survêtement. La raison ? Sa grande soeur bien aimée lui avait 
emprunté son jogging la veille...
Heureusement pour lui, son meilleur ami et camarade de classe 
Shimoda se rend compte de la situation et l’exfiltre discrètement 
direction l’infirmerie. 
En sécurité, à l’abri des regards indiscrets, Keisuke peut 
retirer cet invité surprise qui a bien failli lui rendre sa scolarité 
infernale. Mais... Quand Shimoda voit son ami s’exécuter, il ne 
peut s’empêcher de vouloir l’aider et de lui révéler par la même 
occasion son fétiche... Celui-ci voue une véritable passion aux 
belles jambes vêtues de collants noirs !

Uenoyama est un lycéen féru de guitares et de basket. Seulement, 
la passion qui l’animait semble s’être éteinte pour laisser place 
à un quotidien morne, rythmé par de simples siestes. Un jour, 
il tombe sur Mafuyu, qui s’est endormi à l’un de ses endroits 
favoris, une superbe guitare Gibson serrée contre lui. Ce dernier 
le supplie alors de la réparer et de lui apprendre à en jouer. Si 
Uenoyama refuse catégoriquement au début, il finit par l’aider et 
va même jusqu’à l’intégrer dans son groupe. Il découvre derrière 
la candeur de Mafuyu un talent incroyable et bouleversant. 
Malheureusement, ce dernier est également hanté par un lourd 
traumatisme qui l’empêche de s’exprimer pleinement… 

COUVERTURE

PROVISOIRE

COUVERTURE

PROVISOIRE

MANGA

Format : 130 x 180 mm
256 pages N&B
Couverture souple
Placement : Yaoi
PVP : 8,99 €
EAN : 9782375061015

Format : 130 x 180 mm
160 pages N&B
Couverture souple
Placement : Yaoi
PVP : 8,99 €
EAN : 9782375061039

PHÉNOMÈNE BOYS’S LOVE 2016 !
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JUILLET
2018

TAIFU COMICS
MINORI NO TE

Scarlet Beriko

CITRUS T07 / 08
Saburouta

Shigefuji Minori est un chiropraticien qui a tout pour lui. Jeune, 
beau et talentueux, il attire toutes sortes de personnes qui espèrent 
bénéficier de ses dons de masseur pour se relaxer et retrouver leur 
énergie. Capable de soigner aussi bien le corps que le coeur de ses 
clients, Minori reste pourtant un homme blessé qui ne semble pas 
avoir encore trouvé la voie de la guérison.

Yuzu est une jeune fille à la mode, énergique et enthousiaste qui 
veut vivre sa pleinement sa vie. Elle ne connait pas l’amour et va 
jusqu’à cacher à ses amis son inexpérience derrière des mensonges 
pour bien paraître. Suite au remariage de sa mère, elle se retrouve 
dans une nouvelle école très restrictive réservée aux filles. Le jour 
de la rentrée, Yuzu se dispute avec Mei, qui n’est autre que la 
présidente du conseil des élèves et... sa nouvelle demi-soeur !
Face à cette situation, Yuzu ne sait pas comment réagir. Réussira-
t-elle a se faire à sa nouvelle vie ? Arrivera-t-elle à s’entendre avec 
sa demi-soeur ?

COUVERTURE

PROVISOIRE

COUVERTURE

PROVISOIRE

MANGA

Format : 130 x 180 mm
192 pages N&B
Couverture souple
Placement : Yaoi
PVP : 8,99 €
EAN : 9782375061008

Format : 130 x 180 mm
160 pages N&B
Couverture souple
Placement : Yuri
PVP : 7,99 €
EAN : 9782375061060
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OTOTO
DAN MACHI, LA LÉGENDE DES FAMILIAS T05/09 

(SÉRIE EN COURS)  
Fujino Omori / Suzuhito Yasuda

OVERLORD T08/08 (SÉRIE EN COURS) 
Kugane Maruyama / Satoshi Oshio / Hugin Mayama

Nombreux sont les dieux venus s’installer dans la Cité- 
Labyrinthe d’Orario, bénissant les mortels qui s’aventurent dans 
son dédale souterrain en quête de pouvoir, de fortune… ou de 
filles ?! 
C’est en tout cas le souhait de Bell Cranel, un aventurier novice 
sous la bénédiction de l’impopulaire déesse Hestia. Sauvé de 
justesse par la belle Aiz Wallenstein, une épéiste hors pair, Bell 
s’engage à suivre ses traces et à devenir un aventurier digne de se 
mesurer à elle. Bien décidé à relever ce nouveau défi, Bell plonge 
dans le mystérieux Donjon avec une énergie nouvelle qui ne 
manquera pas d’attirer l’attention de certains dieux.

Nous sommes en l’an 2138. Yggdrasil, le célèbre MMORPG 
à succès est sur le point de fermer. Momonga, nécromancien 
mort-vivant de niveau 100, chef de la puissante guilde, Ainz 
Ooal Gown, attend seul l’arrêt du jeu. Cependant, l’heure 
de la fermeture passée, Momonga ne se déconnecte pas 
et les personnages non jouables se retrouvent dotés d’une 
conscience… Prisonnier d’un monde inconnu, notre seigneur 
maléfique va partir à la recherche d’un nouveau but à son 
existence et prendre la décision de conquérir ce nouvel univers 
tout en y laissant son empreinte.

COUVERTURE

PROVISOIRE

COUVERTURE

PROVISOIRE

JUILLET
2018

MDS DISTRIBUTION
DILICOM : 3019000100000

Format : 130 x 180 mm
176 pages N&B
Couverture souple
Placement : Shônen
PVP : 6,99 €
EAN : 9782377171231

Format : 130 x 180 mm
160 pages N&B
Couverture souple
Placement : Seinen
PVP : 7,99 €
EAN : 9782377171255

ADAPTÉ EN 
ANIME !
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OTOTO
SPICE & WOLF T16/16 

Hasekura Isuna / Koume Keito

SPICE & WOLF ARTBOOK  
THE TENTH YEAR CALVADOS  

Koume Keito

Lawrence Kraft, un jeune marchand, sillonne les routes 
poussiéreuses en quête de négoces profitables. Cette vie simple 
et régulière va soudainement être bouleversée lorsqu’une nuit, 
Lawrence rencontre la déesse des moissons, Holo, sous les traits 
d’une très belle jeune fille… dotée d’une queue et d’oreilles de 
louve !
Lawrence et sa bosse du commerce, Holo et son instinct 
primitif sauront-ils reconnaître les bonnes affaires et déjouer les 
tromperies ?!

COUVERTURE

EN COURS

COUVERTURE

PROVISOIRE

JUILLET
2018

MDS DISTRIBUTION
DILICOM : 3019000100000

Format : 130 x 180 mm
180 pages N&B
Couverture souple
Placement : Seinen
PVP : 7,99 €
EAN : 9782377170975

Format : 210 x 297 mm
128 pages couleur
Couverture souple
Placement : Seinen
PVP : 29,90 €
EAN : 9782377171286

DERNIER 
TOME

ISSU DIRECTEMENT 

DES CARNETS DE 

KOUME KEITO
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La Guerre du Saint Graal... Une battle royale ultime opposant sept 
magiciens élevés au rang de Master.
À leurs côtés, l’Esprit héroïque d’un combattant légendaire invoqué 
sous la forme de Servant. Leur seul but est de s’emparer du Saint 
Graal qui réalisera n’importe lequel de leurs voeux...

OTOTO
FATE HEAVEN’S FEEL T01/05 (SÉRIE EN COURS)  

Type-Moon / Taskohna

COUVERTURE

PROVISOIRE

ADAPTÉ EN TRILOGIE 
AU CINÉMA EN 2017 !

JUILLET
2018

MDS DISTRIBUTION
DILICOM : 3019000100000

Format : 130 x 180 mm
160 pages N&B
Couverture souple
Placement : Seinen 
PVP : 7,99 €
EAN : 9782377171293

Fate/stay night Heaven’s Feel 
©TASKOHNA  ©TYPE-MOON  KADOKAWA SHOTEN  KADOKAWA CORPORATION

Des scènes d’action servies par 

un graphisme aussi beau que 

dynamique ! 
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OTOTO
SWORD ART ONLINE - GIRLS´OPS T03/04  

(SÉRIE EN COURS)
Reki Kawahara / Neko Nekobyou

Lisbeth, Silica et Leafa… Une nouvelle quête a été mise à jour 
au pays des fées d’ALfheim Online, dans un étage du Nouvel 
Aincrad, offrant la Bague du Murmure de l’Ange comme 
récompense, un objet permettant à deux de ses propriétaires de 
communiquer pour l’éternité.
Alors que les trois filles commencent la mission, elles rencontrent 
un mystérieux guerrier noir ressemblant comme deux gouttes 
d’eau à Kirito ! Est-ce vraiment lui ? Ou bien…
Spin-off de la série SAO ! Début des aventures des trois jeunes 
joueuses de VRMMO !

COUVERTURE

PROVISOIRE

COFFRET GATE « AU-DELÀ  
DE LA PORTE » - 4 VOLUMES 

Yanai Takumi / Sao Satoru

En plein centre de Ginza, à Tokyo, une porte géante 
apparaît. En déferlent des hordes de soldats, monstres et 
dragons venus d’un autre âge et dont l’invasion est stoppée 
par les Forces japonaises d’autodéfense. La contre-attaque 
ne se fait pas attendre : un petit contingent de troupes 
nipponnes est envoyé de l’autre côté de la porte pour y 
découvrir un pays de magie, d’elfes et de trolls. Yoji ITAMI, 
soldat et fier otaku, fait partie de cette expédition en route 
pour découvrir ce nouveau monde et braver ses nombreux 
dangers !
Format : 130 x 180 mm
4x 216 pages N&B
Couverture souple
Placement : Seinen
PVP : 23,97 €
EAN : 9782377171316

OPÉRATION 
3 = 4 !

JUILLET
2018

MDS DISTRIBUTION
DILICOM : 3019000100000

Format : 130 x 180 mm
240 pages N&B
Couverture souple
Placement : Shônen
PVP : 6,99 €
EAN : 9782377171262
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OTOTO
RE : ZERO ARC 3 T01/06  

(SÉRIE EN COURS)  
Tappei Nagatsuki / Matsude Daichi 

MADE IN ABYSS T02/07 (SÉRIE EN COURS) 
Tsukushi Akihito

Invoqué dans un autre monde, Subaru a à peine le temps de s’y 
habituer qu’il tombe nez à nez avec des bandits qui lui donnent 
du fil à retordre. Heureusement, une mystérieuse jeune fille 
s’interpose et les met en déroute. Soulagé, Subaru se promet 
d’aider sa sauveuse à retrouver un objet qu’on lui a dérobé. 
Malheureusement, cette résolution lui fait vivre une aventure 
bien plus périlleuse que prévu. Ces péripéties lui révèlent alors 
un pouvoir inattendu : sa mort enclenche un retour dans le 
temps lui permettant ainsi de changer la situation à son avantage. 
Seulement, au fur et à mesure des boucles, il va se rendre compte 
que ce pouvoir est en réalité bien plus contraignant que ce qu’il 
pensait...

Au pied de la ville d’Orse s’étend l’Abysse, une faille gigantesque 
à la profondeur inconnue habitée par d’étranges créatures et 
emplie d’antiques reliques. Depuis des années, ce gouffre attire 
de nombreux aventuriers séduits par l’aura de mystère qui 
l’entoure et qui se font appeler « les caverniers ». C’est ici que 
vit Rico, une jeune orpheline obsédée par l’Abysse et désirant 
marcher dans les traces de sa mère qui y a disparu. 
Un jour, en prospectant, Rico découvre le corps inanimé d’un 
jeune garçon. Elle est alors loin d’imaginer à quel point cette 
découverte va changer sa vie et accélérer son destin.

COUVERTURE

PROVISOIRE

COUVERTURE

PROVISOIRE

JUILLET
2018

MDS DISTRIBUTION
DILICOM : 3019000100000

Format : 130 x 180 mm
192 pages N&B
Couverture souple
Placement : Shônen
PVP : 6,99 €
EAN : 9782377171279

Format : 148 x 210 mm
176 pages N&B
Couverture souple
Placement : Seinen
PVP : 7,99 €
EAN : 9782377171248

NOUVEL 
ARC !



B A N D E  D E S S I N É E
OTOTO

MADE IN ABYSS

"On vous promet une incroyable aventure" 
Dans le respect de l’œuvre japonaise, le coup de cœur sera immédiat !

Après une adaptation en animé qui fut l'un des phénomènes 2017 au Japon, Made in abyss  
vient d’être nominé dans le cadre du Prix Taisho 2018 qui compte parmi les lauréats des dernières  
années des titres  comme Golden Kamui, Bride Stories, Silver Spoon, Mach Comes in like a Lion,  

Chihayafuru, Vertical ou encore Thermae Romae.
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 DATE : 
 CACHET : 
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KAMITI LOUNAK

100BULLES ANGE

JYB AVENTURES

GUYMIC

ICI MEME

L’ASILE DE SAINT-
ISCARIOTE 
PVP : 16,50 €   Réf : LOUNL100801

AEKA T01  
HIVER ROUGE
PVP : 14,95 €   Réf : KAML101101

LES PROPHÉTIES 
ELWEEN 
PVP : 40,00 €   Réf : 100BL300101

OCÉANE T01 LA FÉE  
DES HOULES  
PVP : 14,90 €   Réf : GUYMIL100701

LA PARTITION DE 
FLINTHAM
PVP : 25,00 €   Réf : ICML100510

MESSALINA ACTE 02  
LE SEXE ET LE GLAIVE
PVP : 16 €   Réf : ANGEL100202

MESSALINA T01 LE 
TEMPLE DE PRIAPE  
(NED 2018)
PVP : 16 €   Réf : ANGEL100110

MESSALINA ACTE 05 LA 
PALAIS DES SUPPLICES
PVP : 16 €   Réf : ANGEL100205

MISS PHILLIPS T01
PVP : 14,90 €   Réf : GUYMIL100801

MESSALINA ACTE 04  
DES ORGIES ET DES JEUX
PVP : 16 €   Réf : ANGEL100204

OCÉANE T01 LA FÉE DES 
HOULES – ED. BLEUE 
(TIRAGE DE TÊTE)
PVP : 25,90 €   Réf : GUYMIL100711

MESSALINA T03 LA 
PUTAIN DE ROME  
(NED 2018)
PVP : 16 €   Réf : ANGEL100203

MESSALINA ACTE 06 
DERNIER ORGASME
PVP : 16 €   Réf : ANGEL100206

MISS PHILLIPS T01 – ED 
N&B (TIRAGE DE TÊTE)
PVP : 25,90 €   Réf : GUYMIL100811

MISSIONS « KIMONO » 
T19 SAUVETAGES 
PVP : 12,80 €   Réf : JYBL100119

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME
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JYB AVENTURES

IDEES PLUS

BON DE COMMANDE MAI 2018

MISSIONS "KIMONO"  
T12 TOP ATTAQUE !
PVP : 12,80 €   Réf : JYBL100112

MISSION « KIMONO »  
T08 TIGER 
PVP : 12,80 €   Réf : JYBL100108

MISSIONS "KIMONO"  
T11 RESCUE ECHO
PVP : 12,80 €   Réf : JYBL100111

MISSIONS "KIMONO"  
T16 ETERNEL RETOUR
PVP : 12,80 €   Réf : JYBL100116

MISSIONS "KIMONO"  
T04 COUP D´ÉTAT
PVP : 12,80 €   Réf : JYBL100104

MISSIONS "KIMONO"  
T14 L'ÎLE TSIOLKOVSKI
PVP : 12,80 €   Réf : JYBL100114

MISSIONS "KIMONO"  
T02 ASSAUT-MER
PVP : 12,80 €   Réf : JYBL100102

MISSIONS "KIMONO"  
T18 EL "CHINO"
PVP : 12,80 €   Réf : JYBL100118

MISSIONS "KIMONO"  
T06 PIÈGE À KOH-E-SHAR
PVP : 12,80 €   Réf : JYBL100106

HISTOIRES DE PILOTES 
T09 GEORGES GUYNEMER
PVP : 15 €   Réf : IDPL100109

MISSIONS "KIMONO"  
T09 POUR SADIA
PVP : 12,80 €   Réf : JYBL100109

MISSIONS "KIMONO" T13 
RAFALE SUR L'ARCTIQUE
PVP : 12,80 €   Réf : JYBL100113

MISSIONS "KIMONO" T01 
DERELICT-MAJUNGA-
ARIANE
PVP : 12,80 €   Réf : JYBL100101

MISSIONS "KIMONO"  
T17 OPÉRATION PASNI
PVP : 12,80 €  Réf : JYBL100117

MISSIONS "KIMONO"  
T05 BLACK CAT
PVP : 12,80 €   Réf : JYBL100105

MISSIONS "KIMONO"  
T15 QUATRE SCALP
PVP : 12,80 €   Réf : JYBL100115

MISSIONS "KIMONO"  
T03 SCORPION NOIR
PVP : 12,80 €   Réf : JYBL100103

MISSIONS "KIMONO"  
T07 A.M.N.
PVP : 12,80 €   Réf : JYBL100107

HISTOIRES DE PILOTES 
T01 LES PREMIERS 
BREVETS
PVP : 12 €   Réf : IDPL100101

MISSIONS "KIMONO"  
T10 LA NUIT DU CARACAL
PVP : 12,80 €  Réf : JYBL100110



B A N D E  D E S S I N É E B A N D E  D E S S I N É E

 PORT : 

COURSIER

PRISME

GLS

POSTE

 DATE : 
 CACHET : 

MAKASSAR
d i f f u s i o n   -   d i s t r i b u t i o n

EAN / ISBN          TITRE                     QTÉ EAN / ISBN          TITRE                    QTÉ

BON DE COMMANDE LIBRAIRIES BELGIQUE NOV.-DÉC. 2017 - JAN 2018BON DE COMMANDE MAI 2018

IDEES PLUS

POMME S PRESSE

GUYMIC

ZEBU

PLG

LOGOS

MUTTPOP

CASE MATE N°116
PVP : 7,95 €   Réf : STPR116

HISTOIRES DE PILOTES 
T02 LES PREMIERS 
BREVETS
PVP : 13 €   Réf : IDPL100102

GEEK, LE MAG N°23 
PVP : 9,90 €   Réf : MUTPR100123

HISTOIRES DE PILOTES 
T03 CÉLESTIN ADOLPHE 
PÉGOUD
PVP : 13 €   Réf : IDPL100103

HISTOIRES DE PILOTES 
T06 ROLAND GARROS
PVP : 18 €   Réf : IDPL100106

LA 4CV ET LA 
DAUPHINE
PVP : 13 €   Réf : IDPL100301

VIEUX GRÉÉMENTS ET 
CHANSONS DE MARINS
PVP : 14 €   Réf : IDPL100501

MAM’ZIC T01 
COMPLÈTEMENT 
TIMBRÉE
PVP : 12,90 €   Réf : GUYMIL100901

LES CONTES DU 
CONTEUR T01
PVP : 12 €   Réf : ZEBUL100501

LA TRILOGIE NIKOPOL
PVP : 15 €   Réf : PLL051

HISTOIRES DE PILOTES 
T05 CHARLES  
NUNGESSER
PVP : 13 €   Réf : IDPL100105

HISTOIRES DE PILOTES 
T08 MARIE MARVINGT 
PVP : 14 €   Réf : IDPL100108

HISTOIRES DE PILOTES 
T04 CHARLES  
LINDBERGH
PVP : 18 €   Réf : IDPL100104

HISTOIRES DE PILOTES 
T07 ORVILLE ET WILBUR 
WRIGHT
PVP : 14 €   Réf : IDPL100107

L’ALAT T01 LES ANGES 
GARDIENS 
PVP : 14 €   Réf : IDPL100201

LA MINI, L’HISTOIRE 
D’UNE LÉGENDE
PVP : 13 €   Réf : IDPL100401

BLIND
PVP : 18 €   Réf : LOED100030

VENTE 
FERME
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GALERIE MARTEL NADA

ORIGINAL WATTS

OTIUM

VERTIGE GRAPHIC

ALAIN BEAULET

ION

ICI MEME

LES AVENTURIERS DE 
L’ETRANGE

ARBITRAIRE

BON DE COMMANDE MAI 2018

WOBBLIES
PVP : 28 €   Réf : NADAL101601

NELL'ACQUA 
(NOTTURNO) 
PC HT : 110  €   Réf : GAML024

PEINTURES  
DE GUERRE
PVP : 27 €   Réf : OTIUML100201

FERRÉ, DANS LE 
DÉSORDRE
PVP : 10 €   Réf : ABL100242

PUTAIN D'USINE 
PVP : 23 €   Réf : WATTL100201

LA CASA AZUL
PVP : 15 €   Réf : VGL200801

CONTES DÉCOUPÉS
PVP : 9 €   Réf : IONL101801

CASES RUSSES
PVP : 22 €   Réf : ICML100512

PARZAN ET  
AUTRES SAVEURS 
PVP : 20 €   Réf : ARBITL100601

ET LE VILLAGE 
S’ENDORT…
PVP : 19€   Réf : AVENTL100101

NOTTURNO
PC HT : 110  €   Réf : GAML023

JEAN-PIERRE LÉAUD 
(NED 2018)
PVP : 6 €   Réf : ABL100241

NORAK, LE FILS  
DE PARZAN
PVP : 10 €   Réf : ARBITL100101

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME

VENTE 
FERME
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PRESQUE LUNE

ATOM

REFLEXIONS

WETTA

TAIFU COMICS

LE THÉÂTRE  
DES FLEURS
PVP : 8,99 €   Réf : EUPL133001

TOKYO BOY MEETS 
COUNTRY
PVP : 8,99 €   Réf : EUPL132901

L'ART DE LA VULVE, 
UNE OBSCÉNITÉ ?
PVP : 21 €   Réf : PRESQL100121

PRETTY WITCHES 
PVP : 13,99 €   Réf : EUPL140901

ATOM N°2
PVP : 9,90 €  Réf : ATOMR100102

HAPPY BIRTHDAY
PVP : 8,99 €   Réf : EUPL133101

ANT T01
PVP : 16,50 €   Réf : REFL100901

ALIENS PERDITION 
PVP : 22,95 €   Réf : WEWL201321

ATOM N°1
PVP : 9,90 €   Réf : ATOMR100101

ATOM N°4
PVP : 9,90 €   Réf : ATOMR100104

ATOM N°5
PVP : 9,90 €   Réf : ATOMR100105

ATOM N°6
PVP : 9,90 €   Réf : ATOMR100106

ATOM N°3
PVP : 9,90 €   Réf : ATOMR100103

VENTE 
FERME
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BLISS COMICS

OTOTO

BON DE COMMANDE MAI 2018
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MAKASSAR
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d i s t r i b u t i o n  m d s

EAN / ISBN          TITRE                     QTÉ EAN / ISBN          TITRE                    QTÉ

SECRET WEAPONS 
PVP : 20 €  Réf : BLIL102101

RE : ZERO ARC 2 T05
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL508015

LEAFLET MADE  
IN ABYSS

MADE IN ABYSS T01
PVP : 8,99 €  Réf : EUPL570001

PACK  
POSTER (10 EX)  
MADE IN ABYSS

SHADOWMAN : 
INTÉGRALE 
PVP : 45 €  Réf : BLIL102201

BUNGO STRAY  
DOGS T08
PVP : 7,99 €  Réf : EUPL507008

COFFRET BUNGO STRAY 
DOGS - 4 VOLUMES
PVP : 23,97 €  Réf : EUPL507101

MONSTER  
MUSUME T01
PVP : 7,99 €  Réf : EUPL540001

MONSTER  
MUSUME T04
PVP : 7,99 €  Réf : EUPL540004

ALDERAMIN ON THE 
SKY T05
PVP : 7,99 €  Réf : EUPL510005

MONSTER  
MUSUME T02
PVP : 7,99 €  Réf : EUPL540002

MONSTER  
MUSUME T03
PVP : 7,99 €  Réf : EUPL540003

OFFERT

OFFERT
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IDEES PLUS

100BULLES

POMME S PRESSE

PRESQUE LUNE

ICI MÊMESTAND ALONE PRODUCTION

AIRSOFT TIM T03 
BANDE DE BILLES 
PVP : 12 €   Réf : SAPL100103

AIRSOFT TIM T02 
BANDE DE BILLES 
PVP : 12 €   Réf : SAPL100102

DRAGON SÉCURITÉ 
CIVILE T01 LE SECRET  
DE NÎMES
PVP : 14 €   Réf : IDPL100601

NATIONALE 7, DE PARIS 
À MENTON T01 DE PARIS 
À BONNY
PVP : 20 €   Réf : IDPL100701

NATIONALE 7, DE PARIS À 
MENTON T02  DE COSNE-SUR- 
LIRE (NIÈVRE) À PÉRIGNY (ALLIER)

PVP : 20 €   Réf : IDPL100702

NATIONALE 7, DE PARIS À 
MENTON T03 DE LAPALISSE 
(ALLIER) À CHAMPAGNE AU MONT 
D’OR (ENTRÉE DE LYON)

PVP : 14 €   Réf : IDPL100703

A LA DÉCOUVERTE 
DU GARD  
PVP : 16 €   Réf : IDPL100801

AIRSOFT TIM T04  
OP BILLE  
PVP : 12 €   Réf : SAPL100104

AIRSOFT TIM T01 
BANDE DE BILLES 
PVP : 12 €   Réf : SAPL100101

LES PROPHÉTIES  
ELWEEN   
(INTÉGRALE N&B)
PVP : 40 €   Réf : 100BL300111

CASE MATE N°117
PVP : 7,95 €   Réf : STPR117

MOTORBIKE & MUSIC 
PVP : 14 €   Réf : IDPL101001

LA VESPA, LA GUÊPE !
PVP : 16 €   Réf : IDPL100901

CAROLINA 
PVP : 17 €   Réf : PRESQL100122

LOBSTER PARADISE  
PVP : 28 €   Réf : ICML100511
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LES RÊVEURS

LAPIN

ZEBU

MONSIEUR POP CORN

LOGOS

DISTORSION

PRESQUE LUNE

LAPIN

LES BRANLEURS T02 
PVP : 15 €   Réf : RRL101102

LES INVENTIONS  
À LA CON 
PVP : 13,99 €   Réf : LAPIL2004801

LES VACANCES DE 
MONSIEUR PAULOT 
PVP : 12 €   Réf : ZEBUL100402

PUTAIN DE CHAT T04 
PVP : 8 €   Réf : MRPOL101451

COVERS FOR THE  
NEW YORKER 
PVP : 25€   Réf : LOED100031

LES BRANLEURS T01
PVP : 15 €   Réf : RRL101101

DISTORSION 
DICTATURE 
PVP : 15 €   Réf : DISTL100106

DISTORSION INFERNAL
PVP : 15 €   Réf : DISTL100105

DISTORSION SHOCK !
PVP : 15 €   Réf : DISTL100101

UN MONDE EN PIÈCES 
PVP : 18 €   Réf : PRESQL100124

MELANCHOLIA 
PVP : 17 €   Réf : LAPIL2004501

RÉSISTANCE DES 
SENSIBLES 
PVP : 17 €   Réf : LAPIL2004601

CHROMATOPSIES
PVP : 18 €   Réf : LAPIL2004701

DISTORSION X
PVP : 15 €   Réf : DISTL100104

DISTORSION VENTRE
PVP : 15 €   Réf : DISTL100102

VENTE 
FERME
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MATIN MIDI ET SOIR

WETTA

VERTIGE GRAPHIC

MISES À NU T03
PVP : 13,99 €  Réf : EUPL140803

OUR DINING TIME 
PVP : 8,99 €  Réf : EUPL133301

GUN & HEAVEN 
PVP : 8,99 €  Réf : EUPL133201

NANTES – BALLADES 
URBAINES 
PVP : 29 €   Réf : ICML900002

TERMINATOR  
TEMPEST – ÉDITION 
HARDCORE  
PVP : 29,95 €   Réf : WEWL202701

GEN D´HIROSHIMA 
INTÉGRALE T05  
PVP : 28 €   Réf : VGL200405

GEN D´HIROSHIMA 
INTÉGRALE T04  
PVP : 28 €   Réf : VGL200404

GEN D´HIROSHIMA 
INTÉGRALE T02  
PVP : 28 €   Réf : VGL200402

GEN D´HIROSHIMA 
INTÉGRALE T01  
PVP : 28 €   Réf : VGL200401

GEN D´HIROSHIMA 
INTÉGRALE T03 
PVP : 28 €   Réf : VGL200403

VENTE 
FERME
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BLISS COMICS

OTOTO

WAR MOTHER  
PVP : 16 €  Réf : BLIL102301

RAPTURE
PVP : 16 €  Réf : BLIL102401

THE ISOLATOR T01 
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL580001

GRIMOIRE  
OF ZERO T04 
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL550004

ADEKAN T11 
PVP : 7,99 €  Réf : EUPL500211

SWORD ART ONLINE – 
ALICIZATION T01 
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL502081

STOP-PILE DOUBLE 
ISOLATOR / SAO 
ALICIZATION
Réf : EUPL510003

OFFERT
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IDEES PLUS

POMME S PRESSE

PRESQUE LUNE

WETTA

TARTAMUDO

TAIFU COMICS

TU M’AS TUÉ !
PVP : 15 €   Réf : PRESQL100117

NATIONALE 7, DE PARIS 
À MENTON T04 DE LYON 
(RHÔNE) À VALENCE (DRÔME)

PVP : 14 €   Réf : IDPL100704

CASE MATE N°118
PVP : 7,95 €   Réf : STPR118

NE CHANGE JAMAIS 
PVP : 16 €   Réf : PRESQL100123

KISS VAMPIRELLA  
PVP : 26,95 €   Réf : WEWL202801

O.S.E T01  
PHÉNOMÈNES 
PVP : 8 €   Réf : TARL2000101

TEENS’ PLEASURES 
PVP : 13,99 €   Réf : EUPL141001

YARICHIN BITCH  
CLUB  
PVP : 8,99 €   Réf : EUPL132501

YARICHIN BITCH  
CLUB T02  
PVP : 8,99 €   Réf : EUPL132502

JACKASS 
PVP : 8,99 €   Réf : EUPL133401

GIVEN T04
PVP : 8,99 €   Réf : EUPL131104

GIVEN T03
PVP : 8,99 €   Réf : EUPL131103

GIVEN T02
PVP : 8,99 €   Réf : EUPL131102

CITRUS T07
PVP : 7,99 €   Réf : EUPL121017

GIVEN T01
PVP : 8,99 €   Réf : EUPL131101

MINORI NO TE
PVP : 8,99 €   Réf : EUPL133501

VENTE 
FERME
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DAN MACHI, LA 
LÉGENDE DES  
FAMILIAS T05
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL520005

FATE HEAVEN’S  
FEEL T01 
PVP : 7,99 €  Réf : EUPL590001

OVERLORD T08
PVP : 7,99 €  Réf : EUPL506008

TAPIS DE  
SOURIS FATE  
HEAVEN'S FEEL 

SWORD ART ONLINE - 
GIRLS´OPS T03
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL502073

SPICE & WOLF T16 
PVP : 7,99 €  Réf : EUPL500616

SPICE & WOLF ARTBOOK 
THE TENTH YEAR 
CALVADOS 
PVP : 29,90 €  Réf : EUPL500651

RE : ZERO ARC 3 T01 
PVP : 6,99 €  Réf : EUPL508021

MADE IN ABYSS T02
PVP : 8,99 €  Réf : EUPL570002

COFFRET GATE « AU-
DELÀ DE LA PORTE » -  
4 VOLUMES 
PVP : 23,97 €  Réf : EUPL504000

OFFERT



B A N D E  D E S S I N É E

1. MODALITÉS GÉNÉRALES
Toute commande passée auprès de nos services implique l’adhésion entière et l’acceptation 
totale de nos conditions générales de ventes, les conditions d’achats de nos clients ne nous 
étant en aucun cas opposables.

2. OUVERTURE DE COMPTE
Outre l’acceptation totale de nos conditions générales de vente, l’ouverture et le maintien 
d’un compte auprès de Makassar SARL sont subordonnées à la fourniture par le client des 
documents suivants :
	 - Extrait Kbis de moins de trois mois
	 - RIB
	 - N° de TVA

3. TRAITEMENT DES COMMANDES
Toute commande n’est définitive que lorsqu’elle est confirmée par écrit.
Le bénéfice de la commande est personnel à l’acheteur et ne peut être cédée à un tiers sans 
l’accord de MAKASSAR SARL.
MAKASSAR SARL traitera les commandes en fonction de leur ordre d’arrivée et dans la 
limite des stocks disponibles. MAKASSAR SARL se réserve le droit de procéder à des 
regroupements hebdomadaires de commandes dès lors qu’un seuil minimum de 50 euros en 
montant net HT facturé n’est pas atteint. Les acheteurs ne souhaitant pas ce regroupement de 
commande se verront facturer une participation forfaitaire de 5 euros HT pour toute commande 
inférieure à 50 euros.
Les dates de livraison ne sont données qu’à titre indicatif. Les défauts ou retards de livraison, 
quelle qu’en soit la cause, ne peuvent donner lieu à des dommages et intérêts ni à des 
indemnités et n’annulent pas les commandes en cours.
Les livraisons n’étant effectuées qu’en fonction de la disponibilité des produits et de l’ordre 
d’arrivée des commandes, MAKASSAR SARL ne peut assurer à l’acheteur la livraison 
intégrale de sa commande. En conséquence, MAKASSAR SARL pourra procéder à des 
livraisons partielles et les marchandises non disponibles seront gardées en reliquats et livrées 
ultérieurement.
Le traitement d’une commande est subordonné au fait que l’acheteur est à jour dans ses 
obligations envers MAKASSAR SARL.

4. TRANSPORT DES MARCHANDISES
Les frais d’expédition des marchandises sont à la charge de l’acheteur.
L’acheteur précisera dans sa commande son mode de transport. A défaut, MAKASSAR SARL 
expédiera la commande par le mode de transport habituel de l’acheteur ou par le mode de 
transport le plus économique, en fonction du poids et de la distance d’acheminement.
Les marchandises voyagent aux risques et périls de l’acheteur. Il appartient à celui-ci 
de vérifier l’état des marchandises au moment de leur réception. Toute réserve doit être 
mentionnée sur le bordereau de livraison et être confirmée au transporteur, conformément 
à l’article 105 du code du commerce, par lettre recommandée, dans les 3 jours suivants la 
livraison, non compris les jours fériés. Le bordereau de livraison sera joint à la réclamation.

5. RÉCLAMATIONS
Toute réclamation concernant la qualité des ouvrages livrés, les erreurs de titres ou de quantités 
doit nous parvenir par écrit au plus tard 3 jours ouvrables après leur réception. Passé ce délai, 
aucune réclamation ne sera  prise en compte. Aucune réclamation par téléphone n’est acceptée.

6. RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ
En application de la loi 80-335 du 12 mai 1980, la propriété des marchandises reste acquise 
au vendeur jusqu’à leur paiement intégral. En cas de revendication, les acomptes déjà versés 
restent acquis au vendeur à titre de dommages et intérêts.
Le transfert des risques sur les marchandises s’opère dès que celles-ci quittent l’entrepôt de 
MAKASSAR SARL, et ce, quel que soit le mode de transport. Par conséquent, l’acheteur 
doit, pendant la durée de la réserve de propriété, assurer ses marchandises pour notre compte 
et à ses frais.

7. PAIEMENT
Sauf mention spéciale, le paiement des marchandises s’effectue au comptant.
Tout retard de paiement entraînera l’application d’une pénalité de 1,5 % par mois 
supplémentaire sans qu’aucune contestation de l’acheteur ne puisse être opposé pour quel que 
motif que ce soit.
Le paiement anticipé ne donne lieu à aucun escompte.

8. PRIX DES MARCHANDISES
Le prix indiqués des marchandises assujetties à une TVA de 5,5 % ou de 2,10 % sont des 
prix de vente public TTC.
Le prix indiqué des marchandises assujetties à une TVA de 20 % (affiches, portfolios, DVD, 
cartes, jeux, produits dérivés, …) sont des prix d’achat HT.

Sauf disposition contraire, les marchandises sont vendues en compte ferme.

9. REMISES
Les acheteurs ayant un compte en nos livres bénéficient selon la législation en vigueur :
	 - d’une remise de base
	 - d’une remise quantitative
	 - d’une remise qualitative
La remise de base accordée à tout revendeur de livres est fixée à 28 % du prix de vente public 
HT.
La remise quantitative , d’un maximum de 4.5 %, est établie en fonction du chiffre d’affaires 
net HT facturé par MAKASSAR de l’année civile n-1 selon les barèmes définis dans nos 
conditions particulières de vente.
La remise qualitative est variable et établie sur des critères engageant l’acheteur à respecter 
des points de qualité.

9.1 REMISES QUALITATIVES
Les acheteurs réalisant l’ensemble des critères qualitatifs pourront prétendre à 5,5 % de remise 
supplémentaire sur le prix de vente HT qui se cumuleront à la remise de base, pour un total 
maximum de 33,5 %. Ces critères sont destinés à rémunérer l’effort qualitatif de l’acheteur tant 
en faveur des nouveautés et des promotions proposées que du travail de mise en avant et de 
l’entretien permanent des principales publications de nos fonds vivants. Les critères qualitatifs 
sont les suivants :
a - Nouveautés : l’acheteur doit effectuer une mise en vente et un suivi réguliers des nouveautés, 
tout en respectant les dates de pré-commandes indiquées sur les bons de commandes, ainsi que 
les dates de sortie des livres pour la mise en vente  2 %
b - Ouvrages de fonds : l’acheteur doit présenter un vaste assortiment en ayant en stock au 
moins 50% des livres de fonds (ouvrages dont la parution remonte à un an au moins)  2 %
c - Utilisation par le libraire d’outils bibliographiques sous forme de papier, de CD Rom ou 
de bases de données  1 %
d - Utilisation de moyens informatisés de transmission des commandes, via Dilicom ou via 
notre site internet  0.5 %.

9.2 REMISES QUANTITATIVES
Les acheteurs pourront obtenir une remise quantitative conditionnée par le chiffre d’affaires 
HT réalisé entre le 1er janvier et le 31 décembre de l’année précédente. Cette remise 
quantitative évoluera selon le barème suivant :
	 - de 3 000 €		  0 %
	 - de 3 001 à 6 500 €		  1 %
	 - de 6 501 à 22 000 €	 2 %
	 - de 22 001 à 45 000 €	 3 %
	 - de 45 001 à 70 000€	 4 %
	 - + de 70 000 €		  4,5 %

10. DIVERS
Toute demande de duplicata de document (facture, bon de livraison, avoir, …) fera l’objet 
d’une facturation de 10 € HT par document.

11. LITIGES
Toute commande entraîne l’adhésion pleine et entière de l’acheteur aux conditions ci-dessus 
énoncées.
Toute contestation quelle qu’elle soit sera toujours de la compétence exclusive des Tribunaux 
de Paris, même en cas de pluralité de défenseurs ou d’appel de garantie.
La présente clause attributive de juridiction recevra application même en cas de clauses 
différentes figurant sur les documents commerciaux de l’acheteur.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

MAKASSAR
d i f f u s i o n   -   d i s t r i b u t i o n



TOTH EDITIONS

PVP : 23 € VENTE FERME
EAN : 9782913999244

PVP : 23 € VENTE FERME
EAN : 9782913999039

PVP : 13,50 € VENTE FERME
EAN : 9782913999190

PVP : 12 € VENTE FERME
EAN : 9782913999008

PVP : 23 € VENTE FERME
EAN : 9782913999053

PVP : 12 € VENTE FERME
EAN : 9782913999015
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